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AT 1 —BIriFJehT *=0.6

R

SALETHE i % =0.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy R X b5
F | BBy | Hoo B G E D
37 | 6 14 57 | K&t 32° 24.7 N 129° 52.8 E 10km M: 2.9
REAUR 1 REdi RN %=0.5
38| 6 2127 | wERTEDY 36° 59.3 N 140° 26.6 E 7km M: 2.6
FS 1 HERTHE PEE=0.9
39 [ 6 23 24 | RS 34° 54.4 N 138° 11.4 E 26km M: 2.9
] Uk 1 HITHRER *=0.6 IHAKAEXFREFHT %=0.5
40 | 7 06 18 | mwEEHs@EY 36° 59.2 N 140° 26.7 E 7km M: 2.8
R de IR 2 HERTHE R =17
1 AJIITE %=1.1 WARTHIES: » i %=0.6
41 | 7 06 19 | wEEERMD 37° 40.1' N 141° 45.0 E 46km M: 3.9
IR 1 AT NHE=0.9
42| 7 14 34 | EFR 39° 06.6 N 142° 06.9 E 45km M: 3.4
PER 1 KRR RANIERT=1.0 SSaHPERT%=0.7
IR 1 KAUETHED % =0.5
43 | 7 16 28 | Zy 36° 44.5 N 141° 03.5 E 29km M: 3.4
PRI 1 BSZHBI N %=0.8 @#kiie R %=0.6
44| 7 2324 | (T 33° 36.2 N 132° 14.6 E 52km M: 3.4
R 2 GHHITER *=1.6
1 J\IBEETHORNET % =0.9 FFE A *=0.8 P& PN *=0.7 (50T =Hl*=0.5 KR *=0.5
FITET = % =0.5
=]y 1 JEBGR BT SR A ST % =0.6 JEPTREHT -1 %=0.5
45| 8 00 19 | tEENIEY 37° 06.9 N 140° 41.1 E 7km M: 3.0
&S 1 W& —fil=0.8
46 | 8 0117 | wBERE@EY 37° 06.9 N 140° 40.9 E 7km M: 2.8
e b 1 WhX i =Fm=0.6
47 | 8 03 02 | #FlR o7 35° 01.6° N 139° 06.6 E 6km M: 2.3
] Uk 1 BWEifErR=0.5
48 | 8 16 28 | EEFEFLS 35° 54.7 N 137° 2.4 E 6km M: 2.3
REFIR 1 AEWTHEH %=0.5
49 | 8 19 24 | FRMEIEALED 36° 35.6 N 140° 34.7 E 6km M: 1.7
IRIRR: 1 HNZHBIVINGHE % =0.5
50 [ 8 19 28 | BREFRHE 36° 17.3 N 137° 39.1' E 3km M: 3.9
() | 8 19 27 | REEDEH 36° 17.3 N 137° 39.3 E 4km M: 2.7
Mgtz F L 3 LT BT R RABHGE % =2.6
2 @Il EERTAYR%=1.8
1 FREETTAPINTIR=0.8 FEBHTTARRINT T %=0.8 i LTVE % %=0.6 = LTiHi4ERT=0.5
FRBETT AT IEH % =0.5
B g1 2 REWTRERG =24 LRI % =24 LEI RGN o % —%=2.3 LT8R *=2.0
IMARTIZE %=1.9 BRI k=1.7 LEHFTIE *=1.6 MARTTHION*=1.6 EEHTH5*=1.5
(LA %=1.5
1 REFHLERTHLE =14 FARVES k=14 #JIRES %=1.3 /NI S =13 AT H *=1.3
AEVR R % =1.3 RS MEITHIT k=13 Stk =1.2 FAKHREA*=1.2
FAARTIIEE 2 k=1.1 SIRITHdk % =1.1 THi A *=1.1 HAhdbk=1.1 L& —4F*=1.0
Tl T k=10 KETTH/\IK*=1.0 EEFHAN*=0.9 B Sal et +=0.9
KRS HTER P k=09 AASHTIRAFF=0.8 AAASHTRE) IFE % =0.8 EEFe] A A/ NEFIR % =0.8
AT *=0.8 AT FRA %=0.7 HEHTHIERER *=0.7 MATHE*=0.7 KEITHHE*=0.6
[ETEBTFAI SR % =0.6 FGATHIHRN Y =0.5 FRETHHT %=0.5 AEHT =& %=0.5
FERG UL 1 2T/ N *=1.0
51 [ 8 20 01 | EBFIEHES 36° 17.3 N 137° 39.6' E 4km M: 3.3
Mgtz F UL 2 LB SRR % =1.9
1 Sl L ERTAY % =1.3
FEFIR 1 ZEPFTiR4 %=0.5
52 | 8 2045 | A 31° 45.1' N 131° 55.7 E 24km M: 4.5
IR 2 EWGTRARG % =2.0 HETIER=1.7 0T RN k=1.7 EENTAE %=1.7

"EIT RN % =1.6 =i HEFRAERE *=1.6 HIRTIFEERE *=1.6 /[ WriiE7=1.6
EERAT BT %=1.5

FRRETTIAT S sk =14 FEMTAAG k=14 FRYRTTAESENT k=14 #BbkrTILZ AMTEAR %=1.4
IR URT SR sk =1.4 & TRHAT = [HH=1.3 FEMTR (M o & — % =1.3 BFRTPE#E %=1.3




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
o | B & oo B E G E
A fiEH s k=12 PEEFTEEmEnT % =1.2 HE At k=11 PR Lo k=1.1
EWETTERITAG  *=1.1 ArgriiiE=1.1 FriiEi=1.1 JI[FEnTJF *=1.0 ZWATFAWR *=1.0
HIEHT FE =10 Bl BT % =0.9 #RkTTE TR % =0.9 AbRRT &b *=0.9
MEZERS & B k=08 ZERAFTAL BT 1PN4 A %=0.8 /IMAHTH sk =0.7 HEEEFHAAEBI/AR % =0.7
IR FA % =07 /IMATHZRET % =0.7 "EIRHl T % =0.6 FRRITHIZE=0.5
H e TIALARRT KJEE=0.5
JER IR 2 SHITHTHASIT*=1.6 FETiHEILITECZ JFk=1.5
1 KIGHT{RAE % =1.3 BRSO % =1.3 FERTIHERAT=1.2 BV E = ANT %=1.0
ST EH{#=0.8 R TE Dy H 0k =0.8 FHITIES %=0.8 EAm&EiEAmEN EAm75=0.8
/KT k=0.7
REARUL 1 FHITAAMENT=0.7 REARSEEMTKE *=0.7 ZEANZEAKR=0.6 ATTEIFEIT*=0.5 & 4LHT~1k=0.5
Kb 1 B KEFTTE) Tk =1.1 {{aiTEI T TH=0.6
53 | 8 22 50 | HTRNFALES 39° 45.5 N 141° 50.00 E 59km M: 3.7
AT 2 JEIFTITE T % =1.6
1 AR k=14 EaiEZ *=1.2 Ei€nik=1.2 =) Fk=1.0 KMMiiELXE*=0.9
FHEPARA HE=0.7 E XS *=0.7 2&A PN *=0.7 [LEBTIIR *=0.7 &A1 HEMT=0.6
TREFTTESPHT % =0.6 $ENTHS %=0.5 FEITHEI/»E *=0.5 —RBIrT=sMH0T *=0.5
HARIR 1 P ERTE(AK=1.2 J\FHRNHL*=0.6
54 | 8 2332 | ‘EHuUR 38° 58.1' N 142° 25.6° E 32km M: 3.7
AT 1 —BATERIT % =0.6
55 | 9 0207 | ‘=it 38° 12.5 N 141° 51.2 E 64km M: 3.2
ORI 1 AT NHE=0.7
56 [ 9 0359 | f&&EAEY 36° 50.4 N 140° 31.7 E 8km M: 3.2
w0 1 REMTHEEA %=1.2
PRI 1 AR RTHET %=0.7 FREKEH_F/NE*=0.7
5719 0526 | THEAIE 45° 24.00 N 150° 34.00 E 30km F M: 5.4
AbHiE 1 BT E#2=0.8
58 | 9 0530 | dbigEEssm 43° 39.3 N 147° 12.9 E 32km M: 4.4
AbiiE 2 MREEMEAR*=1.5
1 MR=RTFEREFE % =1.0 1EEMTL 2 £5%¢=0.6
59 [ 9 0959 | KRR 34° 16.2 N 136° 00.8 E 52km M: 2.8
REIR 1 AR %=0.6
60 | 9 10 06 | EEAEILHH 29° 29.1 N 130° 36.5 E 20km M: 4.9
FEVRES R 2 RSS2 *=1.7 AETACFMNTE %=1.5
1 ERE TR B2 E=12 EEhAE=11 BT 02 BHERT*=0.9
61| 9 11 35 | RIS 36° 17.3 N 137° 39.2 E 3km M: 2.9
Mgtz B UL 2 LR R SRR % =1.5
1 @i EERT A %=0.9
62 | 9 16 44 | ‘EHLRIH 38° 37.0 N 141° 53.9 E 48km M: 3.9
AT 2 —BAmTEENT %=1.8
1 —RArTaRARET k=14 [EpiE A s EET k=12 —Ri RaiT=1.0 —RIris KT *=0.9
FKARPETT AAAPERT=0.8 FRTETTHES 1 1H7=0.8 —BITTRERNT %=0.7 {EMBTHHK %=0.7
IR 2 SAVETIRESAT %=1.7 A& FAT%=1.6
1 SNNETHES k=14 FEETHRERT % =1.3 BRI *=1.1 KAlERRE=1.1
BKTTEENT % =0.9  —FEmT L 11=0.8 MMM EE=0.8 rg —FEMTHEE % =0.7 A&/ NHIE=0.7
B HEIT=0.6
63 |10 01 37 | THEE I 35° 47.6 N 140° 53.4 E 16km M: 3.4
PRI 1 FRYENETTEAF=1.0 F TR =07 #PiimHT#EO %=0.6 KIEIETTE =06
64 |10 01 38 | THEEHTHH 35° 47.8 N 140° 53.7 E 15km M: 3.7
TR 1 AAPETTRAA sk =1.2 FRRATIE O =10 ZKBMENETTE A k=1.0 ZKIBHFENSTI#AH/=0.9 Wikt *=0.8
FRssrRTL IR R 5k =0.7 FsicriZeii k=0.6 $#RH Ik x=0.6 +ifHiE4=0.5
THER 1 JEfEEYEZ N %=1.0 $k71)I100T=0.9 JET&E4%=0.9 FHRH{ =R *=0.9 $k{- i =0T %=0.8
JEFTARE % =0.8 M= 3k=0.8 M| %=0.7
65 (10 07 46 | EFRP 40° 04.5 N 142° 07.4 E 48km M: 4.4
AR B ERTIE(L % =3.7

[\CINGVRNEN

T ARFA AT 5 K k=25

JURTIRIT=2.3 )UK %=2.0 /PN *=2.0 FARFTHINT V- %=1.8 =P HT{EME/ NEEIT % =17
TN RE=1.5 B HIET R % =1.5

ZIRTRAT %=1.3 A/ NHEFR k=13 BERT ARG k=1.2 U SEETH RN k=1.2
+FOETTRMER=1.1 J\TTE=1.0 HRTE A T k=10 TARMEHEETI T *=1.0




AR | R | SEdhA fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
B HIRTER M k=10 LHTAR /) k=10 HGEATED 7 OGRMN &=1.0 +FoHTPE —&KHT%=0.5
AT 3 EASERE %=2.5
2 T FAYIET =23 HEPER =21 AT RE=2.1 AGETTRRIR=2.1 BPEATETH %=2.0
BT E %=2.0 BeRETECK x=1.9 A& IIRET=1.7 Bl AT +=1.6 BMmELXEI*=1.6
BT RILX R R % =1.6 IS %=1.6 ARATER %=1.6 =iHi)lH*=1.5
DEEHTRNET % =1.5 JUFRHIHEN %=1.5
1 —FlTE k=14 JURFiTEEE k=14 5k r B=1.3 5 dmiiyei k=13 S THE0T R *=1.3
T TERASE] % =1.3 A HEN=1.2 B k=12 [LEmT\REIT=1.1 (IR k=11
FEMTYERGE k=1.1 BT ILERT=1.1 BRI A T AR=1.0 B TERER % =1.0
SRR JRNE % =1.0 TEET ARG X% =1.0 HFMFia ] k=1.0 JHBFiTE~F] k=1.0
—BAMTERARNT %k =1.0 SATHENT%=0.9 FHRITKII%=0.9 BEMAE*=0.9 NI *=0.9
DEEHTIILHERT %=0.9 — B TEINT *k=0.9 [EniE FHHm HRT %=0.9 /K i KH=0.7
FHNTETT AHAERT=0_7 S54TFBT T AT %=0.7 Jb_LrifAZNT %=0.6 FERTEST %=0.6
AEETRIENT=0.6 (EATHA AT *=0.6 —BIiisLIT*=0.6 AT HEWT=0.6 & HHiFER=0.5
ER 1 KNETE)S % =0.5
66 |10 21 18 | FEMIRALES 36° 54.9 N 139° 23.9 E 4km M: 3.5
e b 2 FERIEAT FTE % =1.9
1 FEaA T/ JF%=0.9
FAAI 2 RAYehigt®k=2.1
1 HYETTHeRaNT =12 HAMRAYIIRRKRF*=0.9 HY¥HTHRE*=0.6
THERG IR 2 TBHTHARET %=1.5 F dA8UIVI1=1.5
1 FraaARTm *k=1.0 EMHARAT*%=0.5
67 [10 21 20 | HHAKRALED 36° 54.9° N 139° 24.2 E 4km M: 2.2
e 1 FElAT AT R sk =1.1
68 |11 10 27 | fEERIEEY 37° 04.5 N 140° 50.00 E 10km M: 2.9
e b 1 WhEHT=FET=0.9 VWb X iR %=0.7
69 |11 13 20 | ‘Ediyh 38° 47.8 N 141° 34.7 E 71km M: 3.9
AT 2 —BHHIERARNT %=1.6
1 RASTETRANIENT=1.4 —BETHHERET =13 — R TJRENT *k=1.3 i M vhes T sk =1.2
AELTHRNT k=1.1 KARTETFE) BT=1.0 22 rih2ET k=10 —BIris KT *=0.9
At EATHEZEAT 5 =0.8 {FMMTHEE Kk =0.8 JANIETTREHT %=0.8 E&MHTKIENT=0.6
BRI 1 KANETHEESMT % =1.4 RI=RElTEE11=1.2 8 THHAERT k=1.1 B KAk % =1.0
)BT L)% =1.0 [ =RemTakidt=0.9 A&/ NAE=0.9 A& RANER *=0.9
TEHAL EHT =09 HURAETRIAA =09 BKHTH HHT=0.9 B oKL %=0.8
SAUATHED M %=0.8 KUAVETTRE=0.7 AETRIT=0.7 BKTHFIRT *=0.6 ZEFEUA*=0.6
70 (11 17 22 | fEERH 37° 05.9 N 141° 07.1 E 52km M: 4.3
fE 3 MATERTALE %=2.9
2 JUPKS EJIPNESE =24 & B IREHT FAGE KRR % =2.2 W ZTREIL Y k=22 EHT A % =2.1
VO ETIEAEA =21 JIPFTFNN=1.9 JHPAT PN/ NLAE%=1.9 TR i+ =1.9
TRITHTZEHAR=1.9 BRANEATES %=1.9 Wh XA =filT=1.7 FEfRET/INEX %=1.7
FHESHTRAS =17 WX AT % =1.6 fREAERT FLER A k=1.6 FrHMTAHYNE *=1.6
WO E TV IG5 BIIITE) k=15 HEFTIANEHT k=15 FEfERTIFNTX S AT %=1.5
1 EATHEET T k=14 E)IF/ IR k=14 FHF7KH *=1.4 KAEMTEY [ %=1.4 A{[ifis*=1.3
JIERTRE / O k=1.3 FHATIARET *=1.3 MARTHIA FEE=1.3 FFHE T XART %=1.3
FAARES THIERTX = BMT=1.2 AJIBT Fisk=1.1 AREEFIPHR k=11 /NEFRT/ NPT k=11
FAARE TRE R X AT k=1.1 MAHTHZENT k=11 MAHERAT *=1.1 ARILUATEHH=1.0
ZRRATIERE %=1.0 FAITING HT=1.0 ZE8) | [THAMWST*=0.9 AT 14)11=0.9
REFT FRAA %=0.8 EITEIN=0.8 FIHEIG TR XAGE=0.7 Z ATl +=0.7
fEEOHETE LN % =0.7 SEANTRIA *=0.6 fETIIAARE=0.5
PRI 2 ALt k=1.8 ki FR*=1.7 m#kifiZeB)11%=1.6 AL/ *=1.5
PRI TR % =1.5 JCT-HTHLA *%*=1.5
1 HZA-FERTAES % =1.3 FHEXH M ERTT k=12 FFERH T EIT=1.1 e it % =1.0
FHERE T LNk =1.0 AT %=0.9 AERIHTAH %=0.9 UV B2 Hisgtes *=0.9
PR FHTHNTINT 5 =0.8 HBUfEFHHE % =0.8 I KE TS O %=0.8 Hififi4=0.8 &M F4f+=0.8
FRERETILS %=0.7 OV=baiigin)l%=0.7 L FeEix=0.6 AHii=0.6
AKFHHI =06 KFHi4l=0.5 FraiiFeH*x=0.5 /\EEHEA *%=0.5 ket En=0.5
BRI 1 AETAEK=1.4 LUTTATEAR =14 AHETR %=1.2 TR/ NE%=1.1 FLFITER*=1.0
BT %=0.9 KIRJFITHTRE %=0.8 HLANT i#=0.7
FiA IR 1 KEFHGE Ek=1.1 HiABED R/ %=0.7 HiAHRE]) I HTFEE*=0.6
71 |12 02 43 | FEEH 36° 25.9 N 140° 41.8 E 52km M: 4.8
PRI 4 FEHERETHE O k=41 HREHIGHE %=3.6 HFEAH Ml *=3.5 &Mhifif*=3.5

BYITHERE%=3.5

R HE k=34 RN/ % =3.3 JKFTiANT=3.3 A M k=3.3 KT TIAT % =3.3
HSTHBN) N % =32 HReRH T4 % =3.2 HHRE HidbiT %=3.2 A ifii=3.2
SATETHFIH: % =3.2 Oz BrAaifimifis % =3.2 AT k=3.2 > < XAk *=3.1
FRERETILT *=3.0 AR/ \45%=3.0 FFE F/INE%=3.0 BIETHitEH *=3.0

INEETTERA %=3.0 BYI[FEHE*=2.9 RYIFNM*%=2.9 A rii-+THTAR*=2.9 Lififi#4=2.9




Lt Laoriiga prawe — ——
AW 5y |4 Mo R G D)

PRGN % =2.8 HiFaTfiFAE=2.8 HUFE T Tl *=2.8 HEKE i E=2.8
OB e tidia)l %=2.8 JRENTER *=2.8 $#EH Tk L *=2.8 m#kii FTHl*=2.8 #Hii#EH=2.7
Fodrife it %=2.7 /Bl EER %=2.7 BTN *=2.7 YL %=2.7 17/5THE %=2.6
TEHAIRIT %=2.6 kiR %=2.6 $RATIEA %=2.6 A LAt =26 FHamifra T %=2.6
T FEEk=2.6 O\V=b72il 2 ERT=2.6 /NEER/NI%=2.6 &RIH T45*=2.5
TR THETHET % =2.5 SPETHEE  B%=2.5 TR *=2.5 /29 5ifi M *=2.5
PSR 38 k=25 K HTPIFN] %=2.5
2 HWREKHTHRTER=2.4 FEHERMTH AR % =2.4 KUEHTHEIERT % =24 IEBTFT 1 %=2.4
OLNEHRTEA *=2.4 EliMZME*%=2.4 \TREFER%=2.4 />FHN 9 LHAFME*=2.4
T k=2_4 FERTTRE k=23 R x=2.3 FEM]/M&EH *=2.3 HEMTERT %=2_3
FETL IRy k=23 ATl *=2.3 FEAIATIAT % =2.2 KWEIETiERE=2.2 1T/imEiE %=2.2
FRERE TR =22 BIRATRR k=22 FatiKHEEMGANT %=2.1 > (A OO =2.1
EFETisrmE *=2.1 BFiir«=2.1 SRR *=2.1 Rl PRI %=2.1 S Iif/hF*=2.0
skt k=1.9 BHTEI=1.9 FRlriseiiyk=1.9 LFARTFR%=1.8 D IEH LW HiEM*=1.8
W2 N=1.8 Frsiiifbie *=1.8 ALRIETBEENT %=1.7 Frsiizaei«=1.7 FIRNTA)11=1.7
TATPNETIRTE H % =1.6 BTl t+=1.6
PRYEATATTTRAMT =13 #ihTTE  sk=1_3 fifriiRis +=0.8
SEEARTKE*=2.9 MAETHIATEE=2.7 HINTHE %=2.7 KEMHEHREA *=2.6 FRiEM*=2.6
FHAS T GERET % =2.5 SRIFATRIF %=2.5
2 HIHTH k=24 SEARTNIHE %=2.4 TPESFTREE % =2.4 HIRETIN) | 35 % =2.3 A TvEiaT =23
FIF NG %=2.2 FATHHT AT % =2.2 RAEAT TIAA =22 A KIE %=2.2
FEE) T Tk =2.1 A1 BT FoR k=21 [lifighiN=2.1 2281 i)\l =21
RESHTHAE T _EBFA % =2.0 ERILTTARIIT %=2.0 fhalit BT % =2.0 JIRHT—AA %=2.0
FHIATT G/ NS k=19 WO & TRERRT k=19 — At %=1.9 BRIk k=1.7 ERLH#AH=1.7
WO T =17 BRTIEEENT =17 ENTHIAES » fk=1.6 “AMTEHE *=1.6
HEZERTIE M sk =1.6 /NEFIT/NEFET % =1.6 HEMTHE k=1.6 PEIFKARA *=1.6 \ Vb EFHi/IM4iE=1.6
WhE T =FM=1.6 HATTTAEAT %=1.5 JIMRATER / 1 %=1.5 2984480 %=1.5
RIFATGA KT %=1.5 f@ETH AN %=1.5
TRRATIA B k=14 BTG BT=1.4 ARETAE *=1.4 KEHEE*=1.4
FE S REPT FAGE E ER k =1.4 IR B IPNRE % =1.3 JRITHTEHE=1.3 AT IR %=1.3
P RITAA) R 11=1.3 /NEPITH3E  =1.3 ARG THHAT %=1.3 {85/ 8] FALE R A HR *=1.3
B R AR R k=13 PEAEITERS s =1.2 IR PRV =1.2 f& BSOHEriaE LNy *=1.2
FRATEAVES *=1.1 f@ETHORNT *=1.1 FMaElTHE=1.1 SRETARN *=1.1 & TRAART=1.1
WO E T sk =1.1 f@EGHEmian) 5 k=1.1 FHETAHYNE %=1.0 KEFNFH*=1.0
IR THEE S X PERT 5k =1.0 FIFRET/ NG k=1.0 25988 IR %=1.0 e m %=1.0
KEATHIE=1.0 fEETHETGR) AT %=0.9 SHMTHARE*=0.9 JIIPNKAF)11N=0.8 44 %=0.8
DEENTEHR=0.8 & STARENT *=0.8 & &M HRENT %=0.8 =M KM %=0.8 FEMT R *=0.7
TR ESIPFIRS TP 1% =0.7 FEafCITIRRE=0.7 FETENTTRF %=0.6 KABMES | %=0.6
S REIT A T A %=0.5 FEFASTIITIX = 5iT=0.5 FIFAE TS XMi7E=0.5
HiAIR 3 EHT BT %=3.4 FEARNTSEA *=3.3 Hiiifa e *=3.2 & ITE7=3.2 i ENTHitE%=3.2
FHERE AT AT k=31 IEE LT R=3.1 KEFTGE L %=3.0 /NUAHER *=2.9
FHRE THIAREAT=2.8 IR %=2.8 HiRE < HiiE|%=2.8 HiAHNE N5 *%=2.8
BT k=27 HEAIREN) W]/ N1k =2.7 IRERS LTI RE%=2.6 TEHH} %=2.6
HYEH ek aNT =25 ERIRITAA %=2.5 FRZNTIET-*=2.5
REBTANT %=2_4 SARTILEMR A %=2.4 PR S < BHTKG *=2.4 AES LT =24
H Y6 R IHESRRIR k=23 FERE T FIRET *=2.3 JERITiKIENT % =2.3 AT REA *=2.2
ST k=22 IR % =2.2 THhiAafE*=2.1 FEH/MeH k=21 AN FEA*=2.1
AR T 7= Z0 % =2.1 FHERE TR *=2.1 FEESEIT%=2.1 BXHiHE*=2.0
VeBPTEa T %=2.0 HYEHATHAN %=2.0 KEFITTEPIENT=1.9 HiAT#EmMNTEEN %=1.9
BERMTHARR=1.9 HYEHTFE *=1.8 BT M5EEF k=1.8 /MLy =18
EENINTL S & & k=1.8 AT T A k=1.8 AARTTRNT=1.8 AL I=1.8
HOYGr Rl o k=18 IRZEHUR AR =17 HOErTERREIR =17 T8 il H %k =1.6
WA T A % =1.6 FMITIANT %=1.6 T/ERTENT % =1.5 {EBFiihiT *=1.5 (s m *=1.5
H SRR % =1.5
AYEHGTE % =1.4 AIZEHEIRHTEEE=1.4 AR T PRI k=14 FiATIASTAT %=1.4
AT RCTIT & [ % =1.4 (B EENT +=1.3 FiATHEETZ H*=1.0 B ER=1.0
HAAE T ERARIT k=25
TRHTIAARAT %=2.4 FlAETeAEnT %=2.3 JbF8UIM1=2.2 HAETTHT RN % =2.1 #JITzRMT % =2.1
FRIRATH O %=2.1 R it %=2.0 KHETHE %=2.0 @408 =20 T4 RAT%=1.9
KHTRFERT % =1.9 AHTTEANIT=1.9 FEMATTIEALRNT %=1.8 KHTVEANT %=1.8
P ITHRER % =1.8 BERTIRHETRE %=1.8 WHATARE *=1.8 JEGETEE*=1.7
FrIRDNFFITHERFR k=17 RIRETTE L HNT %=1.7 HAETTRERT=1.7 BT ATE *=1.6
Fr &0 HAIET % =1.6 (BT HNT % =1.6 VM FARITk=1.6 KMHHIIIFT*%=1.6
KETHHAHET *=1.6 FEAATTERNT *=1.6 FARTHA=1.5 FEERAFIRHTE %=1.5
HEENTFNT=1.4 AFGTEEET =14 EIRFTEIAET k=14 BEARTHTNT *=1.4 #RFNT2ER] % =1.4
BE Y IR 20T %=1.4 20T HE=1.3 RifETHSEANT k=13 FmiRT e k=1.3
AT SRR 5k =1.3 & 0 HHAT %=1.3 FEMHEA *=1.2 R B %=1.2
BB TG =12 H20/ WM& %=1.2 P20/ *=1.2 FEEIEFIASRIF%=1.2
W AT % =11 iz k=11 FRETFHH*=1.0 SiRiaPmT =10 ¥IIfaHE*=1.0
it A 1=1.0 BETTTRTE % =1.0 BEE_EBPA[Fsk=1.0 #3)I[HiAalR*%=0.9 #IHif E*=0.9
BRHFH:%=0.9 ERFFRTREEF*=0.9 FFiHTH 5 %=0.9 JIGFAHI*=0.9 FIFETHNT*=0.9
L ENT B % =0.9 #31TAA®RNT %=0.8 EMribzlT *=0.8 #EEEILATIL%=0.8
IR TR % =0.7 RiFGTHIRAINT=0.6 HZ SN h 250 *=0.6 HE /MK*=0.5
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R 2R % =0.5 7oAl #E8 %=0.5

AT ®=1.5

JEERTFIE =11 [T 74 %=0.9 4 M i1 %=0.9 LBy H %=0.9 JJJFRTHH *=0.9
AT SR %=0.9 FEIMT /MK %=0.7 KIETTHPL*=0.6 #AEMTEY=0.6 AT HIH] *=0.5
Kt )| = F#T=0.5 S THAA %=0.5

RERTIITR %=2.4 JRUILMTAZIL % =24 HORALTIAASERT % =2.3 #ESEBEMTAH *=2.2

F TR % =22 AFEHEEN=2.1 ET)IA%=2.1 AEH FRH=2.0 #/IINTHEH*%=2.0
ERETAR %=2.0 RIFTEF - 8% =2.0 ASTHiHEE+=1.9 FRAFHTPY*=1.9 =FATH*%=1.9
HUALLTTT 2 )1 %=1.8 JVEFH %=1.8 S\ /- FILXER *=1.8 T AFIE *%=1.8

F AT FUHH =17 1THETRR *=1.7 Sz E BB *=1.7 JIBEATTEnT % =1.7
HEERTEF AR % =1.6 A2 M %=1.6 BT RHE %=1.6 FRIHTHE *=1.6 FHUT 0T *=1.6
AETTEE *%=1.6 ENT FAIA *=1.6 JIIOTh A E *=1.5 ff)lITfiR *=1.5 /i k=1.5
FINHE)%=1.5 SV ETERIER *=1.5 SV EAHIRANT %=1.5 1THiiAL*=1.5
FITAYT | k=1.5

RERTEER =14 MZATAL) D %=1.4 PEETHY k=14 AT %=1.4 /NI KE *=1.4

& EXDVOITHEAR k=14 JIEMTERT=1.4 FRMANT *%=1.4 ENMERD k=14 JLARTARNT *%=1.4
AT FHT=1.4 HEPHTESE =1 .4 HOPRAOKRIHIAE % =1.3 B ) [IHTHEM sk =1.3 Zr/miT 4k =1.3

B E =R AR % =1.3 SV ERE X REIT k=13 S E X %4 =13 HEETAEHE*=1.3
REATIRAT=1.3 AIZEMT F —{%%=1.3 NZETIEE %=1.3 EATHIT *=1.3 AETEME*=1.3
JIERTEE % =1.2 FMRETRAMR % =1.2 U= FHFIRED=1.2 BQHTEH %=1.2 FHH FFH%=1.2
INETTEM *=1.2 & LIS %=1.2 RERiEmy k=12 WAEMBA «=1_1 Pl AR %=1.1
AT, A k=1.1 IV FRERPEx=1.1 FIETAN k=11 EARTFEM%=1.0

FEA AT %=0.9 & EAVOETE)%=0.9 Rk *x=0.9 HiEwh) 0] FRAJR*%=0.9

oy =Y AR %=0.9 (AR %=0.9 SV FRERAF*=0.8 I\ /= ERXES *=0.8
FrRTALA ST % =0.8 5 U LBl %=0.8 fRAETi4 55 %=0.8 BRI =0.8

BTl 5:=0.8 MSILNT K E==0.8 /INEEHIT/ NP %=0.8 JI[ O = fn%=0.7 ARJTiE %=0.7
AETARE %=0.6 EBEIT-LAAR®=0.5 /NEFFITZRIGHHTE%=0.5 S /- E B *=0.5
EIPEHIRZR % =2.3 BFMTiERZS k=2.2 HIPUHTAR =22 sRMTERIT=2.1 B AREERAE *=2.0
FATTNRAT=2.0 FHUT&ET*=1.7 pKEEFEZEH=1.7 RETPE *=1.7 THERITRZEE*=1.7
EROTEER 5 % =1.6 FIFETEH*=1.6 BT %=1.6 THEPIXHMT =15

TR XAE ST %k =1.5 AT %=1.5 S Saidir 42 %=1.5 FHEftie*=1.5
TR AT % =1.5 FEGEFEH=1.5

BT R =14 [LETHEA k=14 THEEEX NG E *=1.4 THELEATIHERSFIT *=1_4

Ffa R %=1.4 B&H A EE *=1.3 FEUHPHRI%=1.3 A fifRA*%=1.3

BEEFITEYE %=1.3 )\ T RFIHHETH % =1.2 liZeiiiisek=1.2 DUHEREREN: *=1.2

I\ k=12 FHEERRANRTER: =12 FIHiREH *=1.2 ZLET/ k=11
THEPLX i depi=1. 1 TEEP X TEET BT k=11 AT =11 JELTERE *=1.1

LT H=1.0 HATHEHTE=1.0 JEfT=%=1.0 AN *=1.0 TIER 2 HITH 5 %=1.0
AFETHVRNT =09 BLATHCEIR %=0.9 (LEtTFABRTE L i-5=0.9 TifTiiE +=0.8

FHHGTEE *=0.8 T)IIT/\iF*=0.8 AR *=0.8 [LIKTT#E %=0.7 JAf&4*=0.7
TR I DAEF % =0.7 [MEEF/\ HHit5 ~%=0.7 BEEMTREES %=0.6 BN )11%=0.5
HORT R KRTHT=1.8 BT XANT =18 HR B XIT i H k=18 HAIFX & %=1.8
EREF T i e T % =1.8 B ST KA % =1.7 AT Uy frk=1.7 BGTHPEFR S %=1.6
WAL 7 JF % =1.6 HEUSARX AT %=1.6 BRSUIXAR—Y & %=1.5 HEOURXRE *=1.5
WX % =15 HRURAI XMk % =1.5 B X HRA *=1.5 FRUEARXAI A *=1.5
WX R=1.5 AT ) XAnE % =1.5 — Bk %=1.5

FURAER ARG k=14 BB R EEAL +=1.4 HUE L Xk =1.4 FRUSZX T PJEIT =14
ANEINIET =14 [ESSFiiEa=1.4 BORFm k=14 FRTTRHXHMT %=1.3
WA B A k=1.3 BUITHIXAR F%=1.3 HRURI XA %=1.3 PIHrihrTk=1.3
FRARRT A Kk =1.2 FEUREXHRAE *=1.2 FRUTHRREE *=1.2 BT RHRANPE *=1.2

M HATHmT =12 HRCHTE R E AR %=1.1 TR *=1.1 Fi KAL) 1 *=1.1

R KR =11 FUR[ERRZep=1.1 B A X =i R k=11 B X AT % =1.1
G S k=11 BRI X k=11 BUREF kT sk=1.1 skFLiANT %=1.1
TEMAM P E =11 ZEEHRT T k=11 HRTRHEXE LR =11 F X B ARG %=1.1
FORPL XS & & k=11 FURPEIXEI R I =1.1 BRSO k=10 BEURFPITERE %=1.0
B XA T % =1.0 BEFii *=1.0 FAURAXEIEHE *=1.0 FhErR e x=1.0
FHHETT H AN 6 =0.9 B H BX T =09 BT AR *=0.9 BAHEX 4 %=0.9
Ey=FiTiARZ %=0.8 JATLITFURANT %=0.8 HUTHHAXHHA %=0.8 HITHHAX T %=0.8
BB MG % =0.8 FRUR XK AR % =0.8 \FFisl2 PN %=0.8 TREURHXZEE) | %=0.7
& 2R %=0.7 MTHTARL =07 FEUTHXES %=0.7 ) XERT %=0.7
FRURFH AT *=0.5 HURR XBHAEL=0.5

FEREFREIX R % =1.5

AR AR s =14 BREARZS) XA RS k=13 REEPEIEX B EANRT %=1.3 )= RIXERTE*=1.3
FHRFRRIR AARIN sk =1. 3 AREFURRAE Ak =1.3 ARk XA A AT *k=1.2 SR X LTuT=1.1
FERTFZER RN ok =1.1 BRI ZER T 72T =1.1 BRIER 7 A X i EET:=1.0

FRICE X NHFENT s =1.0 JIIE IR X E ilT sk =1.0 JIEFH IR IZHEIT=1.0 FRR X i %=1.0
AR R XA RE % =1.0 JIIFSEX P AT % =0.9 #EMETTRE %=0.9 AIRRRTIXH%=0.9
BRI X PRk =0.8 ) IFFZEEX % A % =0.8 FRELE HYLX 4, %=0.8 KA TS *=0.7
BAMERT =07 JIFFRAEX 18T %=0.5 25 7 IR 7 165=0.5 JIIé X FEIE % =0.5

b LATIRY % =0.5

IIVEFT S k=12 |LUAUEALTR AT % =1.0 FEPE AT %=0.7 FMN R L A %=0.6
KATHEARI] %=0.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X b5
F | BBy | Hoo B G E D
FHPIR 1 RYFRgHcE 0 %=0.9
72 |12 05 36 | ZRbgUR 36° 36.4 N 140° 50.3 E 18km M: 2.6
PR 1 BB N k=14
73 (12 07 36 | fEEREES 33° 39.8 N 134° 23.4 E 35km M: 3.8
T 2 ERTARRT*=2.0 ARIGITHA; *=1.9 FEHATPFEOR*=1.9 FEHITALE *=1.9 HFHHTKE %=1.6
1 ) EHT %=1.4 Flpg il BT k=1.4 FERETOE *=1.4 &2 HEEET=1.3
BIEEHT AREERIME M sk =1.3 BIEMIAERF %=1.3 -5 % WA % =1.3 EJHTERIN % =1.2
AT sk =1.2 e =T SR ERE=1.0 -2 XWTEE%=0.9 FETEMIT=0.9
HIVENTREA=0.8 FERTHAFINT=0.7 AVENT FARE %=0.7 AVEMTAIR *=0.7 B EFHT *=0.6
FalRE AR [RT % =0.6 #iLINTARE % =0.6 S —Af i %=0.6 FEHETNRSNARAR=0.6
IR TNy % =0.5 B[l I0] %=0.5 fEE =4 =Bl %=0.5 BN /AE *=0.5
PEITRE % =0.5
TR 2 FRPENT/ERL%=1.6
1 FERRATEEIE =10 HHARTH/E%=0.6 EriEm iR am TH%=0.6
74 112 12 11 | ESRIRHGH 35° 16.3 N 133° 06.2 E 9km M: 2.8
JES R 1 BLHZENT =% %=0.7
75 (12 16 54 | t&EERT 36° 39.3 N 141° 50.9° E 47km M: 4.3
IR 1 FETHERT %=0.9 FAH#%=0.6
& 1 ETHEET I e =1.3 S ARET T =12 BRILTHREENT k=1.1 R3eh A %=1.0
VWO X AT =FlT=0.8 ARILTHIH=0.8 ZEIIHIEMESIT=0.8 FTHERN=0.8 &I/ & *=0.8
R AETYERE=0.7 HIARTHIA TEEF=0.6 Wb & i/MaiE=0.6 JIIPIR EJIP/IMLYE %=0.5
BIHTE) ] %=0.5
PRI 1 KEHPNERT k=1.2 E#iZe ) 11%=0.9 SEHiaH%=0.9 HZHih)Il/NF4%=0.8
TEFKT T % =0.8 HfEAHTHE % =0.7
iz N 1 57T 7=0.6
76 |12 22 26 | f@EIFEAEAL 35° 47.4 N 136° 13.8 E 10km M: 2.6
fE 1 EEETTTAE *=0.6
77 (13 01 13 | AEHURIHED 42° 39.3 N 143° 05.3 E 102km M: 3.3
AbifiE 1 JHEHTAAT sk=1.2 PR AEAE % =0.5
78 (13 19 41 | THERALHTE 35° 44.1 N 140° 51.7 E 12km M: 3.4
TFHER 1 Sk rareEnT k=06 $kvi)llAMT=0.5
79 (14 06 13 | ILIEIREBHIT 37° 47.6 N 139° 59.5 E 8km M: 2.8
L 1 EEAT 5 %=0.5
80 (14 06 47 | RSB HTT 36° 01.9 N 137° 31.1' E 7km M: 1.8
Mgtz B L 1 EiEReT %=0.7
81 |14 08 46 | THEWEH I 35° 47.1' N 140° 55.1 E 13km M: 3.8
PRI 2 FERETTIRIR % =1.5
1 FRggrizEE k=11 KWEETiEA=0.8 SR8 %=0.7 $RMTIR F%=0.6 FRdrfii iR =0.5
THER 2 BkFi)IAET=1.8 $kT-riermnT x=1.7
1 pREOIRET=1.1 B =%=1.0 JEFT#RE*=0.9 % 5% 1=0.8 [LEHiA *=0.8 JEri&4%=0.8
[HPETA IR %=0.7 FIAY L %=0.7 FHEIEHTE)I%=0.7 Sk HKFER=0.7
ILE A RRT S+ RA=0.6 HT4AT A& *=0.6 BEZATRES %=0.5
82 (14 09 17 | wWEFRAH: 37° 40.2 N 139° 55.9° E 8km M: 3.0
et b 2 JEEERAELk=2.3
1 EZITHENE K *=1.2 EZ TN k=1.1 B LRT%=0.7
iy 1 HRENT B =0.8
83 [14 09 30 | FRULURFIES 36° 04.7 N 139° 50.2° E 46km M: 3.2
/S 1 BTk =0.7 SHTIL%=0.6 FREKE T F/NfE%=0.6 SRENT A %=0.6 SPEHEE » B%=0.5
A IR % =0.5
NS 1 HEARTIEAT=0.7 HEATIARRMIAEER] % =0.6 % W28 7=0.5 HSHlTHE*=0.5
84 |14 12 21 | ‘EHRMH 38° 16.8 N 141° 37.0 E 54km M: 3.7
IR 2 &/ NH=1.5
1 FERHHERT k=11 )BT L)1 %=0.8 KATE TSN % =0.7 FKrialT%=0.7
BT LIBT3 =0.6 FF —FEMTHE:%=0.6 B KHTHFINT %=0.6 HAAETIRA%=0.6
AT 1 —PBITTERAT % =11 —BIiTEMT *=0.6 —BIridLMT*=0.5
85 [15 01 52 | EEEFHET 32° 57.5 N 132° 38.8 E 31km M: 3.0

TR 1

FANETALEE % =0.5 Rl k=0.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy R X b5
F | BBy | Hoo B G E D
86 (15 06 02 | EEEHE 38° 30.0' N 141° 28.5 E 62km M: 3.8
IR 3 FUETRHAENT %=2.8 Frkhi/NAiR=2.6 AL EBT % =2.6 B =[] 11=2.6
2 RUWETIRESMT %=2_1 Bl HMT=1.9 BTN *=1.9 FVET#E*=1.9 FRETRA*=1.9
A TH/NEF k=19 Zo)1BT &)1k =1.9 BRI =18 BRI KAT *=1.8
BT RATERE % =1.8 BKITE-ENT =17 JHANTHNTE=1.7 =3 | IFRTHT) [ %=1.6 A21i5RHT=1.6
SAWATIIRA=1.5 (B EWEFXET % =1.5 HoKTanT k=15 F§ —=FETHiEk=1.5 SLHNTHAR=1.5
1 SAETEDSH s =14 BKTTRILNT %=1.4 FKE LR k=14 KAITBRHAEHTES %=1.3
BT ST % =1.3 BTSN =1.3 AT R=1.3 HEARTIIEAT % =1.2 A&l |11 k=1.2
A BT R =1.1 AETA M k=11 2T k=1.1 RIRTREE S *=1.1 RIATT &)1 KIF=1.0
AETRTAH R =10 ZAWATATERTPE)N=1.0 A&iAN=1.0 JABRTH I %=1.0 ZEF 4k *%=0.9
BRI % =0.9 IIAHEHEXKA=0.9 IIAEHFHEXMEI %=0.9 (UIEEMKE RS *%=0.9
KIRHT AL %=0.9 KA AT % =0.9 lI522H=0.9 KIFTHEF%=0.8 Klifali%=0.8
ECEERT R /INE % =0.8 A TTIAREFAY % =0.8 [LeHT7AER % =0.8 ZEIFHTHEEN=0.8 L4 AT I *=0.7
EIRIEERTARRIS % =0.7 (B EYEFX HHR=0.7 JH R [ %=0.6 KI[FEITH %=0.6
HE TSI % =0.6 JEIEHT—18%=0.6
TR 2 —BATERIRNT % =2.0 —BIMi==ARNT =16 [ & T N %=1.5 —BImiF/EnT =15
1 BN AKX k=14 28F TN x=1_3 —PBIAifPHRAT % =13 JAET AANIERT=1.2
— BTN k=10 {FHMTHEE K % =1.0 JARIETTIE)IMT=0.8 LA HEMT=0.7 HINTRIERX %=0.7
BNFHATRIX %=0.5 It E/AiFEZRT*=0.5
fE S 1 FREEROHIR % =1.0 FEFRRETERTIX i AT 5k=0.9 FAIHTHHENT %=0.8 A HIEBIHT %=0.8
fEEETEILINT % =0.8 FHEHHA %=0.8 mIHEHIERRME=0.8 AEHiAE *=0.7
FOEERTAL % =0.7 HrHbRTAHY VR % =0.7 “ ATl %=0.7 IR XPERT %=0.7
FATHARG H7=0.6 FAFAES AKX = BH1=0.6 —ARATIEHE *=0.6 T ILEZPINT *%=0.5
fEEIETTZ BT %=0.5 JIIPNK F)1IPN=0.5 RITHTEHAE=0.5
87 (15 13 10 | t&EEEHEY 37° 00.9 N 140° 35.1' E 9km M: 2.7
e e 1 BT RR)11=0.9 T | HiEYR % =09
88 [15 14 58 | f&/& it 36° 40.60 N 142° 01.8 E 36km M: 4.5
e 1 ERILTTARERT % =0.6
89 |15 15 25 | ZRyRIALHD 36° 44.5 N 140° 35.3 E 9km M: 2.8
PRI 1 BNV k=12 R R TRFNT k=1.1 A 7Zii+FERTAGH *=0.5
90 |16 01 34 | ‘=Hlih 38° 32.0 N 141° 42.9 E 54km M: 3.7
IR 2 g/ NAITE=1.9
1 JRASETETETEE=1.0 40) 1 IBT4) 1[5k =1.0 g =[ElTaid % =0.8 F&mibk R %=0.8
SANVETRSE)S % =0.8 T —RRHT S 11=0.7 SAlTEHIRE=0.6 EIEEBTILR %=0.5
SAVBTREZMT =0.5
TR 1 —BIATRMRNT % =10 —BIri TIENT % =0.7 RATETIANIENT=0.6 —FAMHENET %=0.6
KARKETHE) 1 IRT=0.5
91 |16 07 23 | ‘Eilid 38° 38.3 N 141° 54.2 E 48km M: 3.6
AT 1 —PBTRT % =0.7 [EmiE H s HET %=0.5
IR 1 KAWET#RE=0.6 KAIETHHEANH % =0.6 KAIVATHREZENT %=0.6 F&mibkA4=mT%=0.6
92 16 08 36 | fEERAH 37° 4.4 N 13%° 58.1' E 6km M: 2.7
e de 1 EZITHEENINNT %=0.8
93 |16 10 05 | ‘=HlRim 38° 19.2 N 141° 34.8 E 55km M: 3.4
IR 1 A& NH=0.9
94 (16 18 16 | ‘AT 40° 22.7 N 142° 16.5 E 40km M: 4.3
AR 2 M ERTIE{A%=1.7
1 \FMRT=1.1 )P HiNALR=1.1 TR k=10 HAREGENT - %=0.9 FHARm TS KM +=0.7
TP RE=0.6 HUEK/NHEHR %=0.5
EFR 2 IKHTIRK %=1.5
1 B ELXHEY | %=1.0 JUFFPHEPN %=0.8 AZEHHIR=0.5 AZEH)IEHT=0.5
95 |16 20 28 | FEERHI5iH 35° 41.5 N 140° 58.3 E 13km M: 3.3
THER 1 Shr-iiEnT k=11
96 |16 22 22 | THEEALPGES 35° 41.2 N 140° 12.0 E 63km M: 3.3
TFHER 1 TEEPRXPRE=0.6 THEHXISWDLEF%=0.5
97 |17 01 14 | ‘AFWRh 39° 05.9 N 142° 12.8 E 43km M: 4.0
PR 2 FATHBNT=1.6 AP k=1.5
1 PO TRET k=14 KANETTIANTERT=1.2 FERiTE M i T =10 {EMET{HEK%=0.9
—BAMTERARNT *=0.9 [LIFHMTRIN %=0.8 |LIHHT/\IEHT=0.8 —BImiHHT=0.7 —BImifERNT *=0.6
KHAIETTHE)1IHT=0.6
ER 2 ZABHETHEAE % =1.6

SATRTIIRE=1.2 P =R 5E 11=1.0 KUIVATHRERHT %=0.8 f&fibkART *=0.6




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
F | BBy | Hoo B G E D
98 |17 13 29 | _bJIHFALER 44° 53.6 N 142° 01.1' E 19km M: 2.2
AsE 1 _EJHHIETH) I %=0.5
99 (17 1331 | EBER 37° 06.7 N 141° 06.4 E 53km M: 4.0
e b 3 ESNET FAGE KA R % =27 MEERTALH *=2.6 JIIPR F)1IN=2.5 JIIPNAT )TN FE*=2.5
2 MARTHTERSET % =2.3 HRMIEATES *=2.3 RITHTIHE=2.1 W EATEEA %=2.0
FAREET/ NG % =2.0 7JIITE)I%=1.9 WO X HEI Y k=1.9 FATHHHLENT %=1.9
JUPIRS BN/ INLAE =17 HASTfRS (IT=1.7 FHR7KH %=1.6 W& —fil=1.6
18 S NBPIT N AGE R k=16 ERANTAN k=1.6 /NEFRT/NEFFT % =15 PRI I BHiER k=1.5
FRTIVERRAT % =1.5 SEFAGHPRR %=1.5 FEFIGTIITIC & AT k=15 HATRHMT =15
1 ETTET AT k=14 “AATHERE *=1.4 AT Fik=1.4 KAEMTH; k=14 /NEFHTHE % =13
WO X HTERIAT % =1.3 IR INE =13 AEE TR k=1.2 EiTiisk=1.2 R EE)11=1.2
)T Tk =1.1 RIFRRETIRE S XAEE=1. 1 MATHLE HEEF=1.0 )I{RETRE / 0 *=1.0
ZEE)I T\ % =0.9 V& /MG 1=0.9 B HFNTIX = Bl1=0.9 K&k FFaA*=0.8
TR %=0.8 HREOHETRILNT %=0.8 FHFHE TS X VEHT %=0.8 HrHMT Y ME %=0.7
FHIATERN=0.7 BEAMT R %=0.6
PRI 2 JEARIR TR k=15
1 SR %=1.3 Sk FRMx=1.2 HNiidaTk=1.1 A rm-FERTAS%=0.9
HSEHIB) I IG5 k=08 KF-HTHLH % =0.7 FHEA =T /N *=0.5
IR 1 (LFeRTEAER *=1.0 JS7ATIAL%=0.9 JANT =07 A HETTMAH *=0.5 A&ETNHIE=0.5
100 (17 13 50 | FREUHEkHS 36° 57.2 N 138° 36.0 E 4km M: 2.3
REPUL 2 SRS %=1.6
el 1 FETRBRX LR *=0.5
101 (17 14 00 | EEFRALES 36° 57.00 N 138° 35.9 E 5km M: 2.1
FRpU 1 SEFHEE *=1.1
102 (17 16 25 | ‘=i 38° 10.4 N 141° 40.7 E 51km M: 3.5
B 2 &/ INAE=1.8
1 &N 4g) 1% =0.8 A &HHAENT %=0.7 BKTTE-ENT%=0.6
103 |17 18 58 | fEERILEY 37° 06.8 N 140° 49.7 E 8km M: 2.7
GE) (17 18 58 | e iwEY 37° 06.9 N 140° 49.7 E 8km M: 2.5
B 1 WhE i =fm=1.2
104 |18 00 22 | fE&EWRHEED 37° 04.1' N 140° 18.0 E 90km M: 3.4
e 1 {RITITREHEAE=1.0 AREERTALi *=0.7 FASTIABRENT *=0.7
/e 1 Bl 4=1.1 SR Hk=1.0 Ll Fedik=1.0 /EEf FER%=0.9
FSEHBI NGRS =09 /INEET/INI%=0.9 ARTi#iN=0.9 HPETFIH:%=0.9 B a#*=0.9
BANHRN M %=0.9 OV= B0 115%=0.8 Oz BARdiFasiss % =0.7 HEFHHE%=0.6
IRENT AR %=0.6 Mg ®x=0.5 23 HA D SHTRFIHE*=0.5 A= 1L *=0.5
HER T /N %=0.5
FA UL 1 P TR ERT=0.5
105 |18 01 34 | REAIRAEAHTS 33° 00.2 N 130° 45.7 E 10km M: 2.5
REARUL 1 (LFETTEERT %=0.8 [LFEATE AEAE > & —%=0.6 |LFEHTFEANT %=0.6 [LFETTFESRHNT %=0.6
106 |18 13 10 | FKFHIRPNRERE SR 39° 01.9 N 140° 35.5 E 6km M: 2.9
K U 2 LARTIRAE % =1.6
1 BHRHTTR %=1.3 BHRTERR *=1.2
107 (18 18 40 | wBEh 37° 28.9 N 141° 36.1' E 45km M: 4.4
e S 2 fEHENTALH %=2.2
1 HATAREEAT k=13 ERNTARN %=1.3 {RITATEHAE=1.3 AT *=1.2 WX m=Ffmr=1.1
FAARES TR A BT sk =1.1 4R AT FAGE KA % =1.0 VW& T i %=0.9
FRTHTHZERT % =0.8 RIFRRTHRIFHTIX = H51T=0.8 JCRENTEF 1 k=0.8 K¢k FRaA*=0.7
FRTHI R 36 =0.7 FJIF/INE % =0.6 JIIPIAT )1IN=0.6 &5 ABHT Fbia sk +=0.5
PR TR X PG % =0.5
IR 1 AETHAERT % =1.0 A& NBiE=0.7 S8k %=0.6 A M i H*=0.6
108 (18 23 45 | EBFIRFHS 35° 52.9 N 137° 34.4 E 7km M: 3.0
FHPIR 2 KW ={%=1.7
1 AEHTHB %=1.2 KENTEHHEFIEE *=0.9 AHITHESE *=0.5
109 |19 09 46 | ‘=i EsiE 24° 49.4 N 125° 22.5 E 50km M: 3.9
TRLE 2 E T N k=17
1 BBl RS Frk=1.4 T BRI k=12 B HETEEER *=1.2 =& EiiksEd=1.2
i ETEREME=L Eh SR FHE=1.0 B SAREN %=0.8 Bl BTt R %=0.8
B R T R E=0.6
110 (19 11 08 | EHERHH 38° 20.8 N 141° 43.5 E 51km M: 4.0
IR 3 fET/NAE=2.6
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BT % =2.3 ridb EBTk=1.7 ik ERT %=1.7 F =FElTdkE*=1.6 KIFTTER *=1.5
TRTIRAT=1.5 Fr5 T sk =1.5 &R RARER *=1.5

TITHITZE=1 .4 BT BN k=14 Bk ERNT k=14 BN T/ N k=1.3 F&rifh) | [#esk=1.2
SNTB TS k=12 BER TR k=11 Bk P HET=1.1 SAE TSR % =1.1

BRI =11 BRI k=11 KNEHASETIE)N=1.1 FERHEE=1.1
HOKHTHE LN % =1.0 = PElTEE =10 B | IRETEI) | % =1.0 BRETIRA *=1.0

A E B X %=0.9 A&TARM=0.9 KT i) IKIF=0.9 FLETHEE+=0.9 (LohATIA%=0.8
AT %=0.8 KATEHHAE IS % =0.8 BKHENT *=0.8 JIFTifAl*=0.8

KIGTHFEEE %=0.8 FHIT—i%=0.8 EIREBATLR %=0.7 (LHAEIERAKA=0.7 FHENI*=0.7
IRy AT 5k =07 BKHTEAKMT %=0.7 AT *=0.7 fARITEHR=0.7 L Il s *=0.7
SETATIRG % =0.7 SEHETHAT=0.7 ZEREUTTEAE % =0.6 FERTENE %=0.6 L5 2%59#%=0.6
KTy = ART=0.6 KB HIARA=0.5 KIEFHNE+-*%=0.5

— BT TR % =1.9 —BATERIRAT %=1.7

— PR k=1.3 —RIHAERIT k=11 KASPENTIE)0T=1.0 —RIrTB LT *k=1.0

AT RASIERT=0.9 284 THHFEMT % =0.7 {EHBTHEF K %=0.7 BN i) [[X %=0.6
—BEH A HNT=0.6 BYNHATRX *%=0.6 —BFHiTILMT*=0.5 b ErfifaZMT*=0.5

R 1) H T FHT k=05

FEAS TAREEET % =0.9 AREEAT IR % =0.8 BEARE NI X i T % =0.7 FgFHFE HFEE X PElT % =0.7
FES TR %=0.6 FARTHEHERT %=0.5 1@ HT %=0.5 f&E0tETEILNT*=0.5

FEITALE %=0.5

36° 48.1' N 140° 48.4 E 17km M: 3.4
I HTHI H)EE=0.5
FRKTTTZ BT =06

38° 10.4 N 141° 2.1 E 51km M: 5.1

38° 12.0' N 141° 40.6' E 48km M: 4.5
fNAE=3.8
TATHAERT % =8.3 BOKTiE AT % =3.1 JRAHTHTE=3.1 &) IFT ) 1iE%=3.1
"I T | k=28 YEARTTINT %k =2.8 FABSMTEdR=2.8 LR *=2.8 A& mififi |11t k=27
BT ARAHER % =2.7 A B =27 AT k=27 FRAETIRA*=2.7 RIGHEREG*=2.7
KT *=2.7 A& %=2.6 AFTRAT=2.6 L/ AT HE It k=2.6 &L FiT%=2.6
WSS T/ NE k=25 (BB KT %=2.5 EIRSE AT *=2.5 BHIHT F/\g*=2.5
BTN k=24 F —JEEmTEE 11=2.4 KIGHa L =24 FERTH [ %=2.4 & HiaH%=2.4
BKFTEKNT =23 MM %=2.3 BRI %=2_3 IEEHE X Tfi=2.3
(B R k=23 ERINSERT g k=23 F& Ny k=23 FRHi—iA%=2.3
AEIRTAT % =2.2 SEmNTAE=2.2 KR = B 0T=2.2 Ky [HERT =22
SNLTETHRESENT % =22 ZEIFUHTHEIE % =2.2 RAPHTHA) | k=2.2 Kk Kl =2.2 ZEIFHTEEAR *=2.2
KIATJERTHTRE % =2.2 BKTANRT % =2.1 e BRI % =2.1 [LoehT AR *=2.1
BT HINT=2.1 BKTTHRINT % =2.1 ZEIFiEE=2.1 KAETITEA3FE =2, 1 FIFFITRIE *%=2.1
ST I k=20 IIBHFRERKE=2.0 IIBEEHEEXIEL *=2.0 FEEA4m%=2.0
KT ZAAR =20 K E) 1 RIE=2.0 FKfiaBm k=20 IlHERKARXILH*=1.9
FFRRTIURE % =1.9 KALBHIRE=1.9 IIHEZEHE=1.9 AT BE%=1.9 AA T EHNT%=1.8
BEIE AR k=1.8 BKTE UNT % =1.7 SEEFHTAMI%=1.7 M —FEiTiEk=1.7 &M KN=1.6
MBFHFEXEA *=1.5 KRMETER *=1.5 FEAITER *=1.5 FEHTEIL *=1.5 (IEHEIEXHE *=1.5
SRR k=14 KIFTMET-%=1.4 KAEHAEIES *=1.3 BN/ NFHE % =1.3
KL =13 ST FiE=1.2 £ fE0TRY =12 KALBHARZENTE)[N=1.0
EIRNNSERT IR % =0.9
— BRI % =2.5 —RAigERET %=2.5
— BT TIRINT % =24 —BIFALNT %=2.1 —BIERAT %=2.1 BLMHAIRX *=1.9
ZOTRFENT k=18 ERITEIR %=1.8 — BT ILNT % =1.8 SR AAnIENT=1.8
AR s FE T 7 FEIRT sk =18 BRI A 1[[X sk =1.6 FEETHHCFIRT %=1.6 1t FrifasnT %=1.6
A HRTHEK k=14 RN R *=1.4 EIFITEHNT *=1.4 EIFTHTEFNT %=1_4
BUNTABRIX k=1.4 KAETTHE)INT=1.3 25 ATEINT=1.3 WURHRR *=1.3
FETETHEILXER N =13 —BIhiRHMT=1.2 A7 IR PaAR sk=1.2 AMMETFREMT =12
BT AT % =1.2 JWEPHHEEE*=1.1 BN =11 & Raanr=1.1 B imRA*=1.1
At EEIT=1.1 Eh A k=11 BT E LR R k=11 [IHERTRIR *=1.0 A& i1 LEm=1.0
(LI \BEHT=0.9 BUNFZKIR X RHENT=0.9 HINFI/KIRIXIERT %=0.9 TE&MHTH AT %=0.9
T %=0.8 - I6=0.8 BT T A BT %=0.8 AZKHIBEIN=0.8 M TiEHNT %=0.7
FEREETIRP)IST 6 =0.7 ‘B eri*=0.6 /B i KH=0.6 45T HAL*=0.6
FATFH RGBT %k =2.6 FHEHIHAT*=2.6
FAFHFS TR X PEHT k=2 .4 ZATHTHCHE k=23 " AMATHERE k=2.2 JII{=HTEE 2 1 %=2.2
FASTVEARAT % =2.2 f& B0 LIm] % =2.2 Hrl sy [Nz sk =2.2 fREiFt PR %=2.2
PR TIEIT X ) BT =22 4R S OHEfRENT % =2.1 #&&0HERl) FE % =2.0 HZERTIbm %=2.0
FAFRRS THRE R KG7E=2.0 FIFIE T/ INEIR %=2.0 “AKAThif%=1.9 [ERMHEH *=1.9
&R IHETYL BT %k =1.9 AEHIAE %=1.8 BMETAN %=1.8 F/IIAl\E%=1.8
FARRETHIEHTIX = BHT=1.8 MATEEAT % =1.8 ARG IRT=1.7 MAIHHIERT %=1.7
FEESTHILENET % =17 JRITHTSEIAR=1.7 R THAANT=1.6 fRE TR *=1.6 RIEAT TRA*=1.6
AT %=1.6 & BRI B % =1.6 298 | [Tl «=1.5 FHAKH*=1.5
WX T =RlT=1.5 FFEE T FETXANT %=1.5
fEETTEREP T k=14 QLA R=1.4 &)1\ =1.4 /NEPRT/NEFH7HT %k =1.4
TEEOET AT sk =1.4 KRENTE b k=1.4 BHRFVEATEE *=1.4 ERILTBEAL*=1.3
FRART ] % =1.3 FERH L k=1.3 “ARTE&0%=1.3 fIanTHiamEr=1.3 &I %=1.3




ER)

pesSiiza
£ oo E

i3

HEE HREE [Z3sY Pzl
G+ H 5% )

113

114

115

20 04 56

20 08 36

20 10 07

FKFH R
HIF R

WA,

RERSIL
RS

TR
R

=N - N

—

—

—

1

DR

it Uk

FRZS S

FIgR
PIBIL

2
1

1

4

—

TR | BT R sk =13 /NEFRTHRIE sk =1.3 JIPNATTIN=1.3 JIIPNFS B HNERE %=1.3
EHRTTTRAG % =1.2 Wb ETEEA k=12 KEMTEH*=1.2 ARILTHHRENT *=1.2 SEANTRRE %=1.1
R AETTARE %=1.0 WhEHI/IMAE=L.0 WX HEI Yk =1.0 1&5EE0T N At *=1.0
JUPIAT B PN % =1.0 SRIBHFHRIG %=0.9 )[BT TR *=0.9 A{HiEPN=0.9
RESMT BB RIA % =0.8 K EATHE=0.8 =F&M AT =0.7 ZE)I 4RI %=0.7 —AkAi/NE*=0.6
i ETkRE=0.5 HIARTHA S » F%=0.5

W ERTSE{A % =1.5

JUPTHTRERRX % =1.1 FFMTd5E=0.7 BOEADNEEFR %=0.6 HILAT FALET *=0.6
HHKE T T %=1.5

BTt k=14 BHeXETE O *=1.4 BBV *=1.3 F#cifi P *%=1.3
HHERT T R =1.2 AT k=11 AR k=10 AT HPURET %=1.0 @EEkiiZzz )1 %=1.0
AR =1.0 KT k=10 FREKEHTILST %=1.0 RETHIGHE*=1.0
HTii+ER A %=0.9 #HEA M HEi] %=0.9 OV= bRt %=0.9 FuHT/ME%=0.9
/INEET EER%=0.9 AT 4=0.9 AMTHiN=0.9 FHEHPH*=0.9 FFHKE TN %=0.8
T A k=08 PG TTATAE=0.8 LA % =0.8 /NEETI/IVI*=0.7 /NEETEE %=0.7
BONTEN =07 O7= B2 il ia)11%=0.7 K Ti4aNT=0.7 ZIRENETi#Z=0.6 £41THH *=0.6
AT PR k=05 < IXfiKES *=0.5

FAlTiESL e =1.1 FEFHARME®=0.8 FAUTXIFIEF %=0.8 AlHLHPEART FEAPN %=0.7

o BT R k=11 BRIk =1.0 JAAEATAHI=1.0 KRR T %=1.0 FERTSEi*=0.9
[LOETHRRA 3% =0.9 JRACIRTTHEERT =09 R =R =0.9 Jn|tAT#%=0.8

KRITNAT 4 T7=0.8 KEAHEK*=0.8 FYPUHTH 1 %=0.8 KETEE7R*=0.8 F ENAET%=0.7
KIBATT%=0.7 LN =07 AFLirhde=0.7 L) I[VER]T /M %=0.7
HIETT A HIENT=0.7 =)I[HTREL % =0.6 fHEHT/HE %=0.6 FENTES *=0.6 L/ NEWTEHR=0.5
KR4 %=0.5 HKIRHBRAG=0.5 78I [BTAHIR %=0.5 K HITHET %=0.5

KHEFTGHE Ek=1.1 IRENTSET%=1.0 FHETHIRIFIT=0.8 AR ILTTH%=0.8 % MT451=0.6
FEBTH R %=0.6

EREET T % =0.6

ERETAR %=0.7

37° 41.2 N 142° 6.5 E 27k M: 4.3
FBTRRAENT %=0.7 AT/ NAE=0.6

35° 01.6 N 139° 07.3 E 7km M: 3.2
Bafrtig=1.8 ROEMAEA*=1.5
FIHRAAN=1L.3 FEfHRFT S T v F=1.3 FEOERHER *=1.0 ZYEFiR*%=0.9
FEOETU AR %=0.6
BT =] 1 EEBETYS =07

36° 25.6 N 140° 38.8 E 53km M: 4.3
HHERT TR =4.0 Oz B impilis %=3.7
KATENT=3.4 OBt sia) 1 %=3.4 BEHeRE I %=3.2 /EETEA *=3.2
THTTEA4=3.2 KT k=31 HREXETEF O *=3.1 H Iifif%Fr+=3.0 &HiiaH*%=3.0
HSTHBN) N % =30 R TFMTH %=3.0 Sl FEmT{ljE % =2.9 /NEFEH/IVI%=2.9
AT % =2.9 ARE(HifE M %=2.9 $RM IR b %=2.9 ZKIRNT/NE%=2.8 Al iffif=2.8
/NEER FER *=2.8 M Tl k=27 IREIE%=2.7 2534039 Skt %=2.7
BT LNk =2.7 WK AT %=2.6 i+ ERAG *%=2.6 BYJIHRHH*=2.6
R H T RIT=2.6 HEEAH T % =2_6 A&MIfihdx=2.5 FHhHeRE il *=2.5
BANHEH % =2.5 BYI[THEEEx=2.5 OV=b/ifill /) FHT=2.5 $#MHfiEs *=2.5
R E T ENT=2.5 T FEk=2.5
KYEHTRGENT % =2 4 HATI%=2.4 2>FBA 5 SRR %=2.4 FRihiiTFiRH *=2.3
WK AT % =2.3 IREMTE L *=2.3 $RET#RE=2.2 FhKETAHIT£=2.2
AR %=2.2 @k PR %=2.1 AFHAFRIT *%=2.1 AT/ *=2.1 > (XX *=2.1
LR =2.1 1T T ERE % =2.0 4TI %=2.0 2RI = sk =2.0 S HiHEE » B *%=2.0
R E TR %=1.9 EFKTZER)%=1.9 MR *=1.9 BFrisFH *=1.9 Sl Fl*=1.8
FIRREETi#E=1.8 < TR FA *=1.8 S ITH/INE *=1.8 TRtk «=1.7 #Ebiiisiig<=1.7
WSk k=17 B AT AR k=17 FT05 LT % =1.7 BE/ I *=1.6 TLASHT/IMEM *=1.6
BHRHIBNT %=1.6 FFETAIRAT %=1.6 FPuHiiI4=1.6 WEkiR2N=1.6 Y RifiL*=1.5
EAGTidsk=1.5 BENTAENT % =1.5 FRiHEia F*k=1.5
PRI AT o k=14 FRdriseiRy k=1.4 FRiirifte k=14 PO =14 JEAIRTHBEERT %=1.3
PRI FOREF % =1.3 J\TRETER %=1.3 PR RMI *=1.3 Fafiriizaeid+=1.3
OB LW R =1.2 FERRR *=1.2 FHHAKMRERGAIT k=1.1 > < (T4 5V HER *=1.1
FIFRATAR)1=1.0 ERFFHE k=1.0 Rtk =1.0 SRTEH=0.9 A THREANT %=0.5
FATTHTIIR % =0.5
SEHAKHE %=2.5
BT =24 FIARTHE FEE=2.2 F)IF/INE *=2.1 FREMTHGERREA % =2.1 FTZ0*=1.9
ERT ok =1.9 TP SA Ve sk =1.8 FEPSaeh Rk =17 SRIFATIRIFT % =1.7 FIASTTVEIRAT %=1.6
FHRRTTTRT R =16 )1 [M] TR % =1.6 IR IRIKFEF k=15 FRESMTHUGE T FBFN =15
BEANTARREE %=1.5
TR | BrRJF k=14 HARTIASESAT k=14 FARTHIGEERT %=1.3 $ERTH % =1.3 X HisiiT %=1.3
TEETAN R 11=1.3 2888 | T as sk =1.3 /NEFRT eI sk =1.3 2821\l L %=1.2
ERTERIN=1.2 WX TEEA =12 RIKAT—AA %=1.2 /NEFT/ NEPHT sk =1.2 [ Tik(E *=1.2
FREAT FRaA k=11 BRILTHBARG k=11 EARTTIHLERT k=11 208 IITi480T % =1.1
WhE T =RT=1.1 BRI H=1.0 ZARATIH:k=1.0 W TMaiE=1.0 BTG IT=1.0




g | gEE s s ke R i
B | B & o EE GHm oD

WO XTI %=1.0 MIENTHIEEE - =10 BRMNEATES *=0.9 HZETILH *=0.9
TRITHTSEMHAR=0.9 PEARAAEA +=0.8 “AURTEHE +=0.8 f& /A EHT FALE KA MR +=0.8
AR THISIRERT 5k =0.8 JIIPNAS EJ NS % =0.8 ARETHAE %=0.7 B/ g *%=0.7
REFATGASHT%=0.7 JIIPNAT)IN=0.6 BREEFTTFHR %=0.6 JIPVKRS EJIPV/ ML %=0.6
TAKATIAE %=0.5 A A %=0.5 KEAIH=0.5 REFETHELNT%=0.5
FA IR 3 SORETSER*=2.7 EH M %=2.6 HinkE*%=2.5 1Bl *%=2.5
2 KHFEHGHE L *=2.3 28 7IT357=2.3 HiARHRE) [MTREA®=2.3 4B e i BRI %=2.1
/NS k=2, 1 ARSI ge=2.0 HEABRED) [H]/]N1[3%=2.0 BRI iR %=1.9
PRI RE%=1.8 FIARS < SimEsd) || %=1.8 T e il -Ep=1.8 BHIHi AN *=1.6
HYehithekam =1.6 HYEHTRAY IR AF *=1.5 EiRRITAAR *=1.5 IS *=1.5
FHLE T AR k=14 R ANT k=14 SRS R RS %=1.4 IS ILTRE *=1_4
FEFHTAHE =14 BIZERTSE7-%=1.3 WA iEmmT RN % =1.3 BRI REE *=1.3
BERTAEN %=1.3 FEHTHET*=1.3 FEH/MEFH*=1.3 HikS< SHKFE *=1.2 HiARfiEH=1.2
HYEmiAvE k=11 BN bR k=1, 1 T E k=11 RS TiANT k=1.1 FHE i k=1.1
EEJIRTLS & & %=1.0 e HE*=1.0 KAFHAR %=1.0 HATEA*=1.0
IRZEtER SRk =1.0 IRZEHRT &H7= Z0Tk=1.0 H YR %=0.9 IEMERmERT4%=0.9
HEVAT D587 % =0.9 /INUFATHJAT %=0.9 AZEHIR T *=0.8 F4T = ilfH %=0.8
KEJFEHEPIMNT=0.8 HEHME)=0.8 (EEFHEAR %=0.7 BB+ %=0.7
WA ASEHTE H % =0.6 HiATPEHHT AR *=0.6 27T HEINT %=0.6 T EWTIHNT*=0.6
H GBIt %=0.6 VEEFihET*=0.5
TR HFARNT %=1.5
WA T EMRARAT sk =1.4 KIRATH O k=14 KHHTEAR] %=1.3 FEETHHATRE *=1.3
VAT ERET =12 FiAETH) 0Tk =1.2 AR % =1.2 filAcmnTk=1.1
HiA T T k=11 (FEMATHA SRIT k=11 MR EALRAT =11 fEpRriseREmT *=1.1
EEETHEF =11 KT =10 BHETEENI=1.0 A &AM %=1.0 a3 /11=0.9
KHHTRJEHT %=0.9 FABTHA=0.9 #2)IITHRE %=0.8 (5T %=0.8 WM FAEHT*=0.8
KETHY T %=0.8 FHEMRTHTHNT % =0.7 RifETTE LRI %=0.7 BEEHFINTHE %=0.7
FAAETHRRAERT=0.7 Z &0 HHASRRIT % =0.7 FEZEMTFINT=0.6 HEFMTALE *=0.6 .2 5N/ Nl *=0.6
(RIRF T EAATT 5k =0.5 A/R /A ATHERFR % =0.5 FFiiT A% *=0.5
B EIR 2 PR =15
1 RERTIIRE *=1.3 AEl FRR~1.3 FILITZ L %=1.3 FAETTER*=1.2 S{UITHER *=1.2
SV FARE Rk =1.2 AREFREN=1.2 HEEEIAT =11 R LRaEET =11
TEATIA k=11 MZEF AR %=1.0 JB1IMIHEH %=1.0 & XNDITHEA *=1.0 HHTEE*=1.0
SR k1.0 AZFEEH%=0.9 SV ETERIER%=0.9 SV EAHIRAET%=0.9
IETHEE =09 )| O EASLyE %=0.9 JIBAEHENT %=0.8 JbAHiAN %=0.8
ATHTHREE % =0.8 &\ - % RIBKHMR %=0.8 FHIH - T4k +=0.8 BhNigtd*=0.7
ZHPTIEER *=0.7 HRALTHTT /)1 %=0.7 FARMTHFBKEF %=0.7 AERTIHMNT=0.7 REARTT =N %=0.7
ITHHIAIL%=0.7 HRHIART%=0.7 FAHTITFNT %=0.6 HFEEHTEF AL %=0.6 AFETTHE*=0.6
NERTEE %=0.6 5 & = WAL %=0.6 MR %=0.5 X\ /= EMifXED=0.5
F R %=0.5 )[R *%=0.5 I HiTFCH *%=0.5 NZATALIZ *=0.5 /MIHT K %=0.5

—

RERUL

=N

TR 2 R T{ERET=2.0 RRAT PR %=1.6 THEPIpCARE] *=1.5
1 FWHFEEFE=1.4 FRHRAT*=1.4 TIACR)IKAERHET *=1.4 FRAERERG *=1.3

FECHZ R %=1.3 Lkl «=1.3 TFHREER *=1.3 pHEREZEH=1.3 i iikir+=1.3
FATNRMT=1.3 FIPETTAE k=13 THERATLMAE *=1.3 BATIAT*=1.2 FIPFETi3EH*=1.2
WA A &G k=1.1 TIERIRETHIRATS % =1.1 2 1UBT/\hsk=1.1 FIPETHTRAR *=1.1
BHEMLAok=1.1 JEAT=%=1.0 FETPIR I *=1.0 THEFIER/NAE *=1.0 BESTER *=1.0
T AT % =1.0 S B iy 4 %=1.0 THERETHRENE %=1.0 THEERXFTEEA:*=0.9
PP TiEEZS %=0.9 BATHHETE=0.9 MiiKBE*=0.9 J\fH/\f*=0.9 HHTE*=0.9
(IR ERTE 1 /R5=0.9 ZH0T2H=0.8 Bfa-TiFkiRv-*=0.8 [HEEfi/\ H it ~%=0.7
FHTER %=0.7 THEFE 2 FATPR5 %=0.7 FEEHTE)I%=0.6 TIHEFRXTHEFAHT%=0.6
P TEENT % =06 THHEXIWPAHEF %=0.6 HAT IR *=0.6 TL&/=A TR %=0.6
FRHE L %=0.5 BEEYETRES %=0.5 [LiXATHER ~*%=0.5

gnelt 1 BB I M k=12 BRI R AFR=1.2 FATHIE DD U k=12 FUREARANRT %=1.0
HORLE KBk %=0.9 BURT- AR K TR=0.8 BB XS Tl +=0.8 HTE 7 KR %=0.8
HORHTER_ B A =07 BLHIXAR Fk=0.7 HURFEFX PR %=0.7 HEESAGX A %=0.7
BRI % =0.7 ZJEHERR %=0.7 BAHEX T AR %=0.6 BT H X %=0.6
HOURESE I k=06 EEEF T & AT % =0.6 PaSAUi Pl %=0.6 FAF0fith*=0.6
FHOORHR AR —Y B2 %20.5 SR AG *=0.5 BUHLKIE - §i%=0.5 HATILX AR %=0.5
HORUT XA k=05

116 (20 12 24 | HAREHE T 41° 30.7 N 142° 05.7 E 70km M: 3.0
AR 1 BUEFHST- SR %=0.6

117 (20 15 35 | REARUZAEAHIS 32° 39.3 N 130° 37.9 E 13km M: 3.6
iR 2 Efl/NERTE (=16

1 EATEEAHERT *=1.3 MRETETET*=1.3 FERETABEET *=1.2 fHERTAmET k=11

PSR 23T 3k =1.0 SEANATREAILNT %=0.9 RIGTTTIT *=0.8 ZEAlTHHERAT=0.8
REAIR 2 FLATEENT %=2.3 )RS *=2.0 T REKNET %=2.0 FIRTTHFAENT=1.9 JKJIINT Sk %=1.9
ISR %=1.6 J\RHTFTH %=1.6 FREAABI *=1.6 AEARX AN *=1.5
REARPEX AR H=1.5 K HFofT =15
PRI sk =1.4 b/ N BT k=1.4 FREFARET=1_4 )\l =1.3
REAH X T k=12 REAACDCREART 5 =1.2 G BHEpMT sk =11 K5 7K k=11 KRRk =1.1
BGREHT AR =11 T HEENET % =1.0 R ECHTAEFHRT *=0.9 KECHIHET *%=0.9

—




AR | R | SEdhA fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
RECHATRANT %=0.9 FlT -5 %=0.9 REASEHNTKE *=0.9 ki =AM *=0.8
LFETREAMT % =0.8 [LFEMFESMT %=0.8 KELHTHIEN] %=0.7 AEARRIIT%=0.7
ST %=0.7 FHMTALE£=0.7 FATIHIGNT*=0.7 AEARXINFENT *=0.6 EREEFE %=0.5
KEHTAEIT%=0.5 AK{RAHL/ N*=0.5 K{%Aik#HAN %=0.5 FKEATEE» il %=0.5
AR % =0.5
el e 1 RO e BT =0.9 17T =HGHT % =0.8 HIA AN %=0.8 7= AilEFIMT % =0.8
AT FR=0.7 I\ LT AREAT % =0.7 HTANTHERE %=0.5
BT I 1 TR =/EH=0.5
BRI 1 REMTER x=1.1 REIHTE*=1.1 REMTTHEE*=1.1
118 (21 07 37 | ZRORURFIED 35° 58.9° N 140° 03.8 E 64km M: 3.2
PRI 1 < IEH/NE*=0.8 HUHETFIH:-%=0.6 HETiH4=0.5 T FREk=0.5 HTiisFH *%=0.5
NS 1 HiATTiEET=0.6
119 (21 12 33 | EEHARES 42° 19.22 N 143° 02.8 E 50km M: 4.6
B[] 3 AT R =2.5 JHeTRTELH % =2.5
2 HERINT EEEBRRT % =23 JHIMERTALNT =2, 3 AN E=2.2 SRR R =21 AT AT E % =1.9
L EHETPE 1 45 %=1.8 RSB A E % =1.8 HUBHTHHET %=1.8 2V HETZ 0 Hlifik=1.6
HTOEDMTERN L TFIT=1.6 FraiTdbEmT%=1.6 2 HLETHEx=1.6 ABMTIL2 T H=1.5
ABIBTIERSHT % =1.5 T ZHNER *=1.5 HUSHT 2 4ck=1.5 22T okttt k=1.5
O] = fIBRT % =1.5 JRERTIEARIE=1.5 RN AfEE=1.5
1 FrRiid k=14 Z2ERNESHIINE % =1.4 To~olTRERk=1.4 JEHETIRR *=1.4
ALMEIRIXIEET sk =1.3 FrOVE DM EFNEISERT % =1.3 HPATTH 6 4k =1.3 EHEITUEANT %=1.3
HIFE T IERT g sk =13 JEERTREVE=1.3 BAETENERT k=12 =4 iseiT k=12
FUNE A DAAS % =1.2 FFRITHR 2 45%=1.2 FEEEM AT =12 PFLATR 2 4c%=1.2
BRERTIYANT k=12 PTG 1 4c%=1.2 Hmis B aBrPas) k=12 JEEHT Ty k=11
ST KITRE 4 5=1.1 Trgidbae=1.1 R70TR 1 4ek=1.1 FLIRRE X BB % =1.0 JTHImTHRIT %=1.0
ST BIMTANT %=1.0 JHHROHETT AT AN % =10 EHiZF0 *=1.0 & HEH 5l *=0.9
HTreZep=0.9 HIATHH 45:=0.9 HEHINTANT %=0.9 AR/ IJRNAT%=0.9
S IR HTSER AT BAN % =0.8 BBIHTHAARNT %=0.8 FLIALRAE%=0.8 /IMETiBET=0.8
AR BT =07 FERIMTHSERAFI=0.7 FEASMTHER %=0.7 fLIRERIX b A U5 %=0.7
ALDETE R % =0.7 FEMHTTE 5 45=0.7 #IEEHERIETREI=0.7 20 HLETAN=0.6
A BB % =0.6 HrOVEA B ENHIE=0.6 %5/ MR IENT=0.6 FEETL 2 45 =0.5
LRHT LR % =0.5 - LARITIEAKAY %=0.5 AT HAE=0.5 BEHNTE L %=0.5
AR 1 SRR k=14 P& LA %=0.9 HUBARDF IR %=0.9 KRNI KR *=0.7
120 |21 17 29 | R4 SFNE A 29° 37.00 N 129° 58.3 E 13km M: 2.8
RV 1 BERE a2 B2 )E=0.7
121 |21 19 21 | TFEERS A 35° 51.9° N 140° 52.7 E 35km M: 3.1
/S 1 FdpTIE £ =0.6
THER 1 fEFREYRS PNsk=1.3 FHH R %=0.9
122 (21 21 08 | HAREH M 41° 25.9° N 142° 07.3 E 61km M: 3.4
B[t 1 BREETYART %=0.5
AR 1 P& ERTESA%=0.7 HOEARD 1SRN %=0.6
123 (22 06 18 | #iF&h 42° 53.8 N 145° 14.1' E 48km M: 3.5
JbiRE 1 MRETER *=1.2 ARTE=1.1 EHRTEESA *=0.8
124 (22 10 18 | FEEEH 37° 43.5 N 141° 55.3 E 26km M: 5.3
R 3 HFEMT /K k=2.5
2 AEGTHEE %=2.4 B IGITRT) | % =2.4 AT =24 FEHIR %=2.2 A&/ NAE=2_1
AT BT % =21 REERTHH %=2.1 KT = A0T=2.1 (IAHEEXER *=2.1
BKHTHART %=2.0 CHFRITIUAE % =2.0 Kk Kffr%=2.0 ALARMTE %=2.0 JHANTHITE=2.0
AEHEXTEA *=2.0 {IEKAKILIH%=2.0 SEFATEAE %=2.0 FIFFHTFF*=1.9
RIRH )1 RIR=1.9 BT RHEN AR % =1.9 NIGTHFER A *=1.8 BoKrim Sl %=1.8
EYIMSERT S k=18 TR A k=1.8 o TEMTRE % =1.8 TR % =1.8 HAETiIRA *=1.8
KildFHiAs L %=1.8 (Lo A4 *=1.8 &JIIMT4g)I[#t % =1.8 KIFHi=AK*=1.8
EIRZE AT RRIS k=17 FUAET/INEF k=1.7 RIGTTHRA %=1.7 KFHTE *=1.7
MBEFEXKA=L.7 (IEZ2eH=1.7 BTSRRI %=1.7 AETAE%=1.7 IIHRRHE *=1.7
KT 1AERT % =1.7 BKriR HRT=1.7 /=Rl =17 UEER K R % =1.6
BKAKILNT % =1.6 FUARAT L3E=1.6 EIREREITIA *=1.6 FEFTEHMI%=1.6 FJAIFHTHR +=1.6
LEHBTAT=1.6 A EEFX Hin=1.6 WAEREN=1.6 BKIECKET % =1.5 FER A *=1.5
RN A k=15
1 SEREEE=1.4 BRI aENT x=1.4 A AT *=1.4 AHETRH %=1.4 =nsEnT/ NP %=1.3
MIBEHHEXFEE *=1.3 I EIRIF KT k=1.3 FEiRA=1.3 L AT *=1.3
FITHA) 1 =13 SRRl % =1.3 HKHTsRANT *=1.3 KAETHESRIT *=1.3 KiETRE=1.2
FETFREAS % =1.2 GRS k=12 B k=1.2 Fa&ifb) 1 x=1.1
TKTE INT k=11 SEEHTEIR %=1.0 m —REMTa %=1.0 ZETI{EIL*=1.0 A&TiEmT *=1.0
EOINSERT EIR % =0.9 KIRFHINEF-%=0.9 A&HIRIN=0.8 KIGFTiAHIL%=0.7
SAATIATERTALS %=0.7 SULVAETIAERTE)11N=0.5
IR 3 TRKAHTI % =2.6 ARILTHHIFEET % =2.5




ER)

pesSiiza
& oo E

HEE HREE [Z3sY Pzl
G+ H 5% )

125

126

2 2348

23 00 14

AT

HIBER

AU

AR

R

B
R

3

TR OETTER LN =24 JRITHTSIE=2.2 KOk ThaACk=2.1 HABERT b k=21
FHRTTT R =20 FEH ST T %=2.0 EATTAREENT *=1.9 fREPEinn 5 *=1.9
TR DT BT 5 =1.9 R TRARET %=1.9 FIFHET/INGIX k=19 FHTHT ROk %=1.9
FRESTHTCEENET %=1_8 081 a3 fT*=1.8 SMIIAN *=1.8 HHBTAHY VR *=1.8
TETIRAARIT=1_8 SEANT ARG %=1.7 F)IF/ING*=1.7 BATTHEIT=1.7 BEATHAGERT *=1.7
AETARE %=1.7 WhEH/Ma=1.7 AEHAT =17 JIINK ) INRE*=1.7
BREERO IR & =1.7 FEFRRETHIRRTX = AT k=17 RIS TR X PENT k=17 A& x=1.7
ZEE)ITH)\IEIL k=16 AEHEE*=1.6 _AMHiEHE*=1.6 JI{ZATFE / 1 *=1.6
WANTHIE EE=1.6 & NThkR=1.6 HATHIENT %=1.6 HEFTTERIT*=1.6 ARLTEHHA=1.6
FAARES THIEHTX = BHT=1.5 & &(hET H fERT%=1.5 \Vh & i =filT=1.5 [ERATEEH *=1.5
TR REAT FAGE R HUF k=1.5 ERILTHIBAR *=1.5 KEATH*=1.5 KAEMTHF k=15
e P TR 3k =1.5
FIATHERN=1.4 SRR —AAK sk=1.4 /NEPIT/ BRI k=14 \ VO & AR %=1.4
JUPKS BN/ INLEE =14 1@ TAREAT % =1.3 FA{fidi=1.3 [m&F*=1.3 AHAE*=1.3
FRENTTHRVES T *=1.3 PEABRIAER *=1.3 JRIFFRIRIF % =1.3 FHR7KE *=1.3 {&)IINT7)11%=1.3
AN | EE Rk =1.3 /NEFRTHE sk =1.3 JIIPNAT TIN=1.2 2888 [ Hi4-E8mT =12
WHE AR Y% %=1.2 KEATIEE=L.2 1) IR R %=1.1 BREATEAEA *=1.1
PR AR XA ZE=1 .1 PR TN AN k=11 =0T HHT % =1.0 &5 AEH] FAa iU *=1.0
AT HREREA % =09 [T/ MK 5 =0.9 SR BT AN TS % =0.8 KAHKIGA LT %=0.7
HIERRTAA) | BE) 1206 SSHEERATTHAN=0.6 4TSl % =0.6 40T e T AN % =0.5
FHETEERT S % =0.5

-BETEARAT % =17 —BITTEIMT =16 —BITHERAT *=1.5
AT AAENT=1.3 [eAiE i T % =1.2 S8 ih3Eirsk=1.2 —RaisLly =11
RIIETRI ARG k=1.1 —BIHTHERIT k=11 BT EILXE) 1 %=1.0 JZRITER %=1.0
BUNTHA K =10 TEEHHAET*=0.9 BNHRAIRX %=0.9 M HiARX *=0.9
At ErFFRZERT >k =0.9 RERMHILIERT=0.9 =T HE *=0.8 {E&T 4580 %=0.8 It EiiiEEET=0.7
TEBFTRENT % =0.7 AT RBRT=0.6 BNFI/KIRKERT *=0.6 &/ IFHTPEHR %=0.6
J\IESEA FHEE % =0.5 BN /KR X ARSENT=0.5 KAHSHErTfE) [I7=0.5 @B i ~yiT *=0.5

BT KENT=0.5 — BT ILAT %=0.5 {EEITHEN *=0.5 [LEITRRN *=0.5 = HHiXA*=0.5
KRR %=1.9 KRTTT VAT ¢ 7=1.8 BB =i k=17 LRI *=1.6 KRifiHRA=1.5
IR TR 5k =1.5
LR k=14 RETER AR *=1.4 |LJP)I[PEHT /v k=14 KiRifidik=1.3 SETEE*=1.3
HAOETRE 7 k=12 BEHEE O L%k=1.1 FRHTPJek=1.1 ALITAH=1. 1 AR #E % =1.0
FEACIRTAFENT =10 Al k=10 [LEHSkAINT %=0.9 ARk 40 %=0.9
LT/ NERTEFHR=0.8 [LIR/ NERT/INEV AT %=0.8 BT ENE=0.8 i ERTTAET %=0.8
PEJHAT AR % =0.8 B AR HIHRT=0.7 A HETHET %=0.7 fREMTHE*=0.7 |LfZHRkI=0.7
I HIAREENT % =0.6 AREIT LJFk=0.5 Kk 4r%=0.5 KiEkkiE/Ak*=0.5 [LIEH ANTETE *=0.5
R THASNT %=1.8 St k=17 S TR *=1.6 RtHiaH%=1.6
AN+ ERTAGH % =1.5 BB IYE*=1.5 =T M *=1.5
AT k=14 ANTTAT*=1.4 ZKIEAT/ME =14 AFIIGE =14 fATifii=1.4
AFTHNIERT k=13 A SEHB0) VR % =1.3 FHeAREiiEfinT % =1.3 KFHHH *=1.3
ARE TR %=1.3 AR/ \4Bk=1.3 HTifE=1.3 HETFH*=1.3 #JI[TEaH*=1.3
B HERE =13 HliTia4=1.2 mkmZe ) %=1.2 FEERE TN *=1.2 FEEELIT*=1.2
/NEER EER k=12 A0 R k=1.1 Q7= bAoAl k=11 KT i4Hr=1.1
AT =11 BTN %=1.0 HFhEAE T _ L/ NF*=1.0 HRERTREL*=1.0
JNEERTEE %=1.0 Rkt it =1.0 /NEET/INI%=0.9 AtFIRTHLERT %=0.9
T T EE =09 Oz Bt %=0.9 S ITHAER *=0.9 HIEriHEE » H%=0.9
SRR L %=0.9 2334235 Hifi Lt %=0.8 #EEAXEHTEIT=0.8 < IFHixik]*=0.8
FIRFENET#RI=0.8 FRBLriT IR %=0.8 HHA TN HET%=0.7 #RR e imEl*=0.7
R %=0.7 $RMisEH=0.7 JRENTHH *x=0.6 233 %39 & HikFIH %=0.6 #PkiijizP9=0.6
PRI %=0.6 AP *=0.6 HReAmETETEN=0.6 HRiia t=0.5
KRG Ek=2.1 AR5 =1.8 TTEITTHE *=1.6 FRIIIAK*=1.6
HAHRET) BT/ N 1| % =1.5
REFUFAN %=1_4 25F07381=1.4 AEERTHSE +=1.3 T TARENT=1.3 EMrime*=1.3
BTA =13 FFENTHAH:%=1.3 IS LTiFR=1.3 HEiRnT *=1.2
WiIARE < BiEE) | %=1.2 IZEBILHRE *=1.2 IZEHERTT&H7- Z0 % =1.1 FH =PRI *=1.1
HIABRET AT BEA % =1.1 KHEFETEPIHET=1.0 SORRTSA%=1.0 BYEHR)I=0.8
REVBTHA T k=08 /N ER %=0.8 HYEHETE *%=0.7 FH =ik %=0.7
BARTALR R RS %=0.6 A YiheaT%=0.5 AR TEE=0.5
[ ERTE(A%=0.9
AGH S ANT %=0.8 EXMTHE%=0.6 ¥HHHEAPII=0.5 FilAfiomEhT%=0.5
A= T ELORARIT % =0.5
ERETARR % =1.3 FHEBHAFHTH k=11 VAT AFIR %=1.0 ABEHiZEE*=1.0
SNV FHRXFEA =09 JZET F=#%=0.7 FALH&R*=0.7 AEH TFR=0.5
%fqﬂilﬁrﬁm*:m TR -H=0.8 TR XAERAT £=0.6 FHTHERERE 5 *=0.5

fayatiS HET=0.9

37° 02.5 N 138° 42.5 E okm M: 2.7
+ AT Rl %=2.6
BRI 1L sk =1.2 HEREET A % =1.0

38° 12.60 N 142° 36.8 E 29km M: 4.3
LBETHRAERT %=0.7
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127 (23 01 50 | =i 38° 42.1' N 141° 47.6° E 53km M: 2.8
AT 1 —BAnTERIT % =0.6
128 (23 21 23 | 7k - FhidETiE 34° 11.2 N 139° 05.5 E 7km M: 2.5
RS 1 MR ER=1.4 MR %=1.3
129 |24 09 27 | #iARKRALES 36° 38.6 N 139° 26.7 E 3km M: 2.6
NS 2 HYHREMTH T %=2.2
130 (24 09 34 | ZRBEIEALER 36° 35.6° N 140° 34.8 E 6km M: 2.4
PRI 1 BBV INFH % =0.7
131 (24 13 04 | &HARR FLHs 41° 22.3 N 141° 11.7 E 112km M: 4.5
AR 2 BOEF/NAERR %=2.1 PBEERTEA%=2.0 \FHNAL*=1.6 TFERFEEHT%=1.6
TFETAA T k=15 JUTHiEET=1.5
1 BRI PR sk =1.4 5 AREE AT oK k=14 SEPNRT/NE=1.3 FPRT =12 )T TR k=1.2
SRALET BAbRE % =1.2 ZRABMT%=1.0 Teomi4ih=1.0 BUEATFERMN %=1.0
PP HBTER I sk =1.0 KFEET KM =0.9 = FET7ER/NKET 5=0.9 Fo-Or)IINET:=0.9
IS AT =08 HEAAD 7 XA H1=0.8 S FEITRIEH =07 B\ SHHEITH FE%=0.7
LR/ Fk=0.7 Ny ikHT=0.6 HFIHETE &0 *=0.5
At 1 BEETTART k=1.4 TRl E k=10 HTmeasi=1.0 2P RRrE +=0.8 TLAIMTHRIT %=0.8
TogkriAbs=0.7 BAETIHIENT %=0.7 JEENTHEE=0.7 ZFHTEH173 F%=0.6
FIOTEDMTERAILTFRT=0.6 HTOVEHMT = HRT % =0.6 FPEETT AT *=0.6 JHIFHTHR=0.5
PEE= 1 BKHTIRK k=13 AZET I IAHT=1.2 AZETARIR=1.0 AT AT %=1.0 & FLEEFHTKHF % =0.8
BT %=0.6 BT R LX) *=0.6 AZEHTRANT *=0.5
132 |24 19 14 | #h4S) | RPEE 35° 12.9 N 139° 06.7 E 8km M: 2.1
) I 1 FERATEA %=1.0
133 |25 01 54 | ‘sHldGs 38° 51.9 N 140° 48.5 E Skm M: 3.0
"B 1 ZFEFEAAEL%=1.0 KIFTMET *=0.5
134 |25 02 35 | 7ZRURIESHD 36° 19.27 N 140° 01.9 E 72km M: 3.6
PRI 1 BTk =1.2 BAITHPIH *=1.1 Ll 4=0.9 #ITEdE*=0.7 Al iifi=0.6
BFi=R M %=0.6 239 %A 9 S LM %=0.5 HUpEHi Frl%=0.5 i Fei*=0.5
FA UL 1 FEE TR %=1.2 BYaiidPeanT k=10 HiATiEIT=1.0 EAETREE *=1.0
ANITHARSAS % =1.0 T THIACREFET=0.9 BEVETHA =0T %=0.7 VeBFiirPl] =07 EAHi#*=0.7
BETETHT ISR % =0.6 EEFHTEA R *=0.6 BYEHTAE*=0.5 BYEHTRAYINER AR *=0.5
Wi ARHIPE U A % =0.5 FGHTERETH F %=0.5
BRI 1 JZEFAFIRR %=0.7 REARTHITRI %=0.5
135 (25 07 12 | ‘=i 38° 13.7 N 141° 51.4 E 47km M: 3.6
"R 2 FkriNEE=2.1 )BT |7 =16
1 JRANTHITEE=1.2 BTl k=12 KALETTHEA k=11 A&k Bl k=10 &7R1T=0.9
i e TRR ) 11209 A& KRBT % =0.8 A& iibkAm] % =0.8 i ST =07
PEEE 1 —PBIATRNT % =1.0 —BIrT=RIRNT %=0.9 —BIFTHERNT %=0.7 JARET KANIENT=0.6
136 (25 11 11 | HEHOFHER 42° 18.7 N 143° 00.00 E 50km M: 3.7
A 1 FERINTREKEERNT =1 4 IR % =1_3 IR AL % =1.2 JHRITEEHk=1_1 e =0.9
BRI BOA I % =0.5
137 |25 19 04 | FKHIRPNREILES 40° 02.8 N 140° 33.5 E 9km M: 2.7
K U 1 AEEKHTRNIR %=0.8 ARk 48Rl %=0.7 KAFTIELNRTEIH %=0.5
138 |25 19 10 | ‘ATFIRPNREREES 39° 30.6 N 140° 45.3 E 8km M: 2.9
AT 1 PHRVERTIRNJIA =09
FKH 1 KAlrfidbRSE %=0.7
139 (25 22 03 | ZRBEEALES 36° 47.3 N 140° 34.6 E 7km M: 3.1
PRI 2 HREAHTIRART %=1.7
1 @RI E%=1.3 HIZmBh)I/INERE k=11 HZhi-FERT A *=1.0
140 |26 02 10 | FEERH 37° 11.7 N 144° 34.1' E 56km M: 7.1
EIRUE 4 CETBHIRE*=3.9 JARTHINTEE=3.5 f&HIHkART %=3.5 FAEMRTEk=3.5

3 BRIk =3.4 AT k=3.4 BEHTHH *=3.4 JLRET B *=3.4 FIFFEIFIT*=3.4

£ A %=3.3 KIFITHRT *=3.3 E | IFRTHI) | %=3.3 BKAiRT T *=3.3
KIGFTT 7)1 = AWT=3.3 AT/ N#ie=3.2 YEABmTiENT %=3.2 HUAETTARA *=3.2 B KATANT *=3.2
KRIFFTFARIL % =3.2 KIFTTHL *=3.2 KTy IAEET % =3.1 Kk KAy +=3.1 Bkt mElT=3.1
BKHTRIIBT =31 FF —FERTEHEY 11=3.1 EEIAT /MK k=31 |[LoohT AR % =3.1

NI E SR X AT % =31 ErRsE PR ARG % =3.1 fr&mi RERERT % =3.1 EIRhNZERT 57 H %=3.0
IR 1 RE=3.0 ZEEHEI*=3.0 IIEHHEXMEL *=3.0 flIHRXFE %=3.0
KIGTIHEE T %=3.0 UHE25H=3.0 (IIEEHEF X Hfn=2.9 EIkIEENTALH % =2.9 f&MRiai+«=2.9
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SNTBTHIARA=2.9 KRALTEHIED % =2.9 (UFRATIUAE % =2.9 FEJRUrTEEAE % =2.9 FEFri—il *=2.9
SEIFTTANE % =2.9 BKTTEHENT %=2.9 KT =AAK %=2.8 IHEEXiRE L %=2.8
BATTENKAT %=2.8 (AT T =28 EIRINENT/ NP % =2.8 FURITI5E0=2.8 +FHETAH *=2.8
MBEHEXKRA=2.8 B KAEKILIH%=2.7 FkAETH/ING %=2.7 J5H &R %=2.7
LB &1k =2.7 ZANE TSN %=2.7 & HdL BT %=2.6 A&THHEA %=2.6
KRIFFTINET-%=2.6 AT *=2.6 FARETHI *=2.6 B KGN =26 F&TIRIT=2.6
KA %=2.6 SFEFRATERN %=2.5 LLHNTH=2.5 SEHTI{EIL*=2.5 5 B k=2.5
BT ES =25 IEEFHEXNE *=2.5 BKATHFINT =25
2 EINERTEIR % =2 4 KAWETHAE TS %=2.3 b4 EHTE % =2.3 JLARHT Lif=2.3
LA k=23 KAIE A TTE) 1 [N=2.2 B =Rt k=22 B LAY %=2_0
Tkl 1% =2.0 A&HRN=1.8 R THEHNT +=1.8
S 4 EHEET R % =3.8 BRILITHMIRERT % =3.7 &) HiE Wit %=3.6 E)I[F/]\E%=3.6
AETH A %=3.6 Al %=3.5
3 ZEE)IHT\IEILk=3.4 SPMTH AR =34 JI{REITEE / 0 %=3.4 REA TIAA*=3.4
IBHTAN SRk =3.4 JRITATAHAG=3.4 JEERIT TR *=3.4 {5 TTFAKIT=3.3
RS NET % =3.3 [T %=3.3 FATTRARAT % =3.3 #@ 0 EETini) 1 %=3.3
VWb E T S FONT=3.3 SEARTREEE %=3.2 WIERTHIE F/EEF=3.2 HATHHEMT %=3.2
fEEOHETEILNT *=3.2 ANETHAE *=3.2 MEHFA*=3.2 MEETILE *=3.2 LT H=3.2
ST OITIRRE=3.2 [E FNTHE % =3.2 WA TAREENT % =3.1 fR e fEige) 10T %=3.1
FEEETTAERT % =3.1 RIfHE LR XPERT % =3.1 PR T/ NEIX %=3.1 FH#N=3.1
PEABKRE A % =3.1 FREATEEk=3.1 JIIMT7) 1 %=3.0 HATHFHENT %=3.0 RN %=3.0
FRILTHBEA % =3.0 ENATZEIR*=3.0 KENFH*=2.9 HFTHZIIT=2.9 B/ /g +=2.9
JHPAS ) PR =29 SBTHIM T2 My [NEE k=29 FEFRRE MY X MY % =2.9 [l i k(5 %=2.9
TORHATHEHE %=2.9 AEEATHHR % =2.8 KIRBT—AK % =2.8 FEHF K *=2.8
S TR T k=28 /NEFIT/ NEFHTHT 5k =2.8 AR AR k=28 EMNTAN] %=2.8
REMTES |- %=2.8 WO X PHEA %=2.7 KEFHE=2.7 f&EEET P RS HF =27
SRIRATIRIRT % =2.7 BRATEATE G +=2.7 FfSHIRNTX = B0T=2.7 288 IHi R *=2.7
)| HARARIT 5k =27 PR B PN % =26 /NEFRT O sk =26 i A T X AT % =26
ST =2 % =2.6 fEEOHENT A ST %=2.6 )BT IR %=2.5 IR %=2.5
WhEHI/IMAEE=2.5 Wb E THERET %=2_5
TS TTEREANT k=24 FARNTHIEEREA % =2.4 =FROTRMT %=2.4 JIIPNFT)11N=2.4
BT ] % =24 PHAEMTEHEE, k=2 4 AZEANTAZE: % =2 4 VW XTI i % =23
et oS IRBPHT N ALIEE AR % =2.3 MRS TR XA 7E=2.3 AT SRAT % =23
REFEAL T %=2.2 ELITHEAMNT %=2.2 PIFERTEFR=2.2 HIERTHIE:%=2.2
DS BT T A k=22 HRNTHR k=21 TEITIA) I B])11=2.1 SEE AT ET =21
SRS RNT A T A %=2.0 WIANTHIESRE - fk=2.0 FERNTHEE F LEPN % =2.0 ST ART=1.9
BT THILEINT %=1.8 FIAERATHE=1.8 — AT/ NG *=1.8 A RHE %=1.8
SHEERATII AT k=17 TS % =1.7 EZH1HNEK*=1.6 THRTHEA: *=1.6
FIHEIT R %=1.5 =L A ILNT k=15 B THEGENAINT k=1.5 kst LRi*=1.5
AR L %=1.5
HRRTH R k=14 EEIERRT FHEY 1 %=1.3 R %=1.3 RN LT %=1.3
SIMTER k=1.0 f@RAILRT0 k=1.0 HIERTRAIR=0.9 FEaEmTIA R %=0.9
/A 4 JKFETHWNIERT % =3.5 4F#iiaH%=3.5
3 BNETE=3.3 A % =3.2 FRERE TR M %=3.2 RYITPaiE+=3.2 HEF o +=3.1
T 4=3.1 HlETPH%=3.1 BIzrih)Il/NF%=3.0 AL *=3.0
HAZHi+FERTAEE %=3.0 FHEAM T4 %=3.0 /NEEH/IMI%=3.0 Aldritiil=3.0
BCFi e =3.0 B4I[TEAE =30 SRR L %=3.0 FHiHa T *%=3.0 E#kili FT/*=2.9
SRR %=2.9 /NERH EER %=2.9 Bl FEE*=2.9 Kbk iif JE%=2.9
FERTTAE R =2.9 BRI *=2.9 A D ST EtH%=2.9 BYITPIH *%=2.9 Kk *=2.9
O IEHREA *=2.8 S IXHIXIM *=2.8 AKTHTHMT =28 > AW ATME*=2.8
R THERNT % =2.8 EkiiZe 1% =2.8 OV= bR %=2.8 T/ ME =28
WHERETHALRT % =2.8 B[ IGE#H %=2.8 iR %=2.8 OV=beiifisia)ll*=2.7
WHERE TG *=2.7 IRE(MiEE %=2.7 /NEREMEEA *=2.7 BPFMFH *=2.7 FER/IMEH *=2.7
SRS %=2.7 /KFTHART=2.7 Fislrifir x=2.7 $RMTHEA %=2.7 Fami/KUEEIRHHT %=2.7
HPigsx=2.6 D <IXM/NE+x=2.6 FIRFEIETTIEAE=2.6 KNEIBTTE T *=2.6 FEHF=ZiH*=2.6
BT FAT R k=2 6 BEMTIEMT %=2.6 4R TH*=2.6 RRlhiiL IR *=2.6 frlriifsi: *=2.6
BT L k=2.6 FUPETTHEE » & %=2.6 KR %=2.6 2>3 %8 ) HHTAFIM %=2.6
SRMTSRE=2.6 HHKE T L/ Nf*=2.6 ZIRATT T RS =26 f i/ \4*=2.6
BE MRS k=26 MR %=2.6 PPl r *=2.5 {75 ILUH *%=2.5 1T K& *=2.5
1TSHIRRAE =25 SEEMTRAZ L %=2.5 D < XA LW &M *=2.5 AFAak] %=2.5
TEAAIRNT %=2.5 WPkl %=2.5 AT %=2.5 \TRHTER *=2.5
FRERETRPET =24 #skiiicN=2.4 Y HATEH=2.4 FErhizEE*=2.4
WK E T *=2.3 AT =23 FPNITIRIE H %=2.3 SFAT KM %=2.3 Riiisan £=2.2
R THETRA=2.2 HR e iR EiT=2.2 SRR % =2.2 Fhk iR k=22
HRERKHTHRTHNT % =2.1 O7=B2 i1l 7 ER=2.1 KPemTREEnT % =1.9 FIARMTAf)1=1.9
P TTIRIA % =1.9
iz N 4 HEMhaE*=3.6 KRG LE*%=3.5
3 WTMLET=3.3 BRI AR *=3.3 HZERFT%=3.2 /MUt A *=3.2 HiEITHiHE*%=3.2
SEEE TR IR % =3.1 AT «=3.1 BT k=31 T E A RENT=3.0
FERTRLE A *=3.0 EFITKRIENT %=2.9 IS R=2.9 FHAIRETET/NI%=2.9
HYEHA AN =28 KHJFTTAN *=2_8 IRZEIRsm *=2.8 IEHEIRT &7 ZHT*+=2.8
PN R =28 FEHheanT =27 FHFE iR EAT % =27 {EEFRT%=2.7
FEVRTTA BN =27 SN]SR *=2.7 FAI =27 FETHT *=2.7 Tl k=27
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SN HSRET % =2 6 FiA S < SiEsd)l|k=2.6 RS ILITH RS *=2.6 HiAHIRE) | [HTEETE%=2.6

T AN *=2.6 MATIHRERMNT RN % =2.6 EEFHF AR *=2.6 Y& RAY IR AR *=2.5
AT FET=2.5 ARZEHIR i sR— k=25 BPARET LAk %=2.5 Pk S < Bk *%=2.5
HOEHiE)1=2.4 BYEHFE *=2.4 KARAR] % =2.4 ISR THRTS % =2.4 HiATHiEN=2.4
FEVET R % =24 F=)IRTL & & X k=23 SARBTALE IR o8 % =2.3 %717 FHVERT %=2.3
FYEi e BT b k=22 Y BT R k=22 FAERTIEET %=2.2 AN L& %=2.2
FOGHT A RE % =2.1 AZEERTEEE=2.1 HiARTRPATE H % =2.1 (BT *=2.1
MiATHPE S A % =2.0 “FHRE il k=2.0 IR k=19 T itk H %=1.9

WA AFHIT % =1.9 MiAHHERERIZE =19 AYehigocx=1.9 Al eRnER*=1.9

A Ei=1.6 B YGiigER *=1.6

THIRETRAT %=3.0 BIFEETHIR *=2.8 BARTHTANT *=2.7 BARTTHHRNT %=2.7 BIHEIT PR, %=2.7
FAMRRTSRMT % =27 FEEMTIE 2 4o =2.6 TeOMTIAE % =2.6 BT H#5=2.5 HIEK T EANT %=2.5
T s %=2.5 2P Rt +=2.5

BIEEATEE 4 7R =24 [FEETEEH=2.4 ZOVATESHAM k=24 Feh LR %=2.4

TR =24 HESHLEETTE 125 %=2.4 201 JERT2h 1 %k =2.4 FEASATIERE % =2.4

PRI 1 45 =2.4 IRRTiEE *=2.4 N5 % =23 FEFMTIRET %=2_3 §IRSrFEny b x=2_3
TERITHRRT % =2.3 TeAhvORTAER % =2.2 R TERETIE *=2.2 JEEM BN % =22 JEER] ] %=2.2
BRI SEE=2.2 FUMEHRIXTHT % =2.2 SIFETE B AT =21 JfEIAN] %=2.1
BLEM AN =21 IR AAE % =2.1 FEEETTRN] % =2_1 BHEINTZENT =2 1 $E&riaam=2_1
ST 2 453k =2.1 Tk ZNEIR %=2.0 BZT HigiE=2.0 AL A XALAR%=2.0

FRAEEREMT L % =2.0 BERAETH H 2 4207 k=2.0 ABIITIE 2 T H=2.0 ABIET k5T =20

SEHUTHRN % =2.0 RARTHgE%=2.0 HrOT=2MTERNILTIT=2.0 Tiidtse=2.0 ST %=2.0
BT mkZepk=2.0 5E/KITRS 4 25=1.9 BIUMEIT AR ME % =1.9 Zn/ T FEEEARNT =19
MEETEA Rk =1.9 BAETTARARAT % =1.9 FLIRFTX BTN %=1.9 FEIBHTHHET *=1.9

e R TEERIT HARET % =1.9 ¥/ NBCHBERT % =1.9 EAITRT 1 55k=1.9 SR rrarZEn fsEiiE IR «=1.8
TELRTRAR k=18 FLIRAEXACT: k=1.8 AR 2 W] k=18 #EfEHERE k=18

WAL k=18 T/ INITTRIANT=1.8 A FLRITALAR) 15k =1.8 BRI A % =1.8
REHFRON*=1.8 20 HITZ 0 HIfx=1_8 FLIERIX H A UH%=1.8 LM 55=1.8
ZAETREMT =18 VLRITIEMONT=1.8 FLIEE H XM *=1.7 FLIRACXKAER *=1.7

H s B i Ras k=17 SRR BRI =17 JEJEITEMT =17 B&AETER=1.7 AR =17
O M EAPREISERT 5k =1.7 HHAHTR 4 45=1.7 HrOV=2 T =G ERT k=17 HI AT AT k=17
THRTIT =17 AUBRAE KBSl k=17 MBIMT ARE k=16 JCZSMT A k=16 HH/ATH 6 5%=1.6
FAEE =16 AR AE=1.6 NBHRGHET IR AN] % =1.6 & R IRTiM23 m*%=1.6
TAERINTIRERNT k=16 AT LA *=1.6 JLAEiHoex=1.6 LWNTH 35=1.6 EE0TE1R=1.6
FIEETET=1.6 T Esi=1.6 HehlTZEZAm =16 AT Fsk=1.6 IR~ *=1.5
RRIRONETIHEAR=L.5 & RN 54%=1.5 £MHTiPE 3 55k=1.5 5 REHTANT *=1.5

ARENETAT N k=15 FUIRTREXATHE %=1.5 /IMETiHIET=1.5

LA E=1.4 AFriifbnEx=1.4 CAWTEMT=1.4 FPNITEN*=1.4 =¥ 2l hk@%k=1.4
TOIITHIPE 6 k=14 JHENT D 7 7 A A k=14 FrHa) I Thfek=1_4 FiETiEH=1.4
JINEKIT/INGE K k=14 AL R AT OBEN AT k=14 JRAFRITSEM] k=1 .4 BPATHORN] %=1.4

F M k=14 3FEMTH 2 §ek=1.4 JRREATARER=1.4 JIFETEHNTRBI=1.4 FEERTRHAT *=1_4
AR % =1.3 KZEMT Ll Pe 3 2k =1.3 Y1 [TiHHT*k=1.3 JERINTSNT %=1.3
FRFHIAE)=1.3 CARETANT % =1.3 FUNLE-AX A Z8Hk=1.3 LRI iRk =1.3 PafiEmi) | [&mT *=1.3
FITHEk=1.3 BRI T Ty 7 %k=1.3 L HIRNTEKS *=1.2 FERInTTER]%=1.2

) [HRNT=1.2 FE REPRTSe % =1.2 SAERT AT %=1.2 FFLPIATHE 2 Sk =1.2 RIERTANT=1.2
ST ET I sk =12 FRHS IR TR k=12 FREAT o =12 ST AT =12
TR AR R k=12 (BRI k=12 B Ek=1.2 fRERTE R k=12
O I ENEEIE=1.2 JErElTrErE=1.1 FE0TRER k=1.1 S RITTENT=1.1 ELEaTHER*=1.1
20 BITHE =11 ARETIRN=1.1 FURRRER +=1.1 FhiRhT B x=1.1

AT SBETE k=11 ZEETHT k=11 JERFRRTHEISENT=1.1 {BZelTRE 1 4=1.1

FEERIETSENT =11 BBIHEL=1.1 AR AR % =1.0 FAFEH *=1.0 HEis BElrH & *=1.0
FJTMTEE %=1.0 &R %=1.0 JEYSRTARRN *=1.0 REATY b2l *=1.0

B REFHTERANT=1.0 BAETTERALINT=1.0 SNl AR %=0.9 JEEAM] -E0T%=0.9
ALIRPEIXZEE % =0.9 FEEEMIAY=0.9 JbiLiiR4em & £ i %=0.9 Lrtirk%=0.9

SEHTANT %=0.9 SIENT AL G511=0.9 IOV MTENER % =0.9 FLiRHJeX Ik 2 4:=0.9
FEFNTAR A=0.9 LR A A4E0T FNT=0.9 BEANTEE%=0.9 %V HHTANT=0.8 HEFENTHE *=0.8
E BT KHT=0.8 FLIRHYLX RS 4 25k =0.8 B HIMTE R %=0.8 HRETTEH=0.8

& REFHIARIANT % =0.8 [iE REFNTAE=0.7 FRHMTESEIIR=0.7 AFFiies*=0.7

PERFARTMTAE =06 AxTRTH HET=0.6 ~FEMT{H#57=0.6 FHANMIEH=0.6 /\ZEA] LDE=0.6
KT ZEmT =05 1RENT4 M % =0.5 R LITNT=0.5 /NEFT/EEIT %=0.5
I\ERTREREAHT =0.5 1k = BT K AHET %=0.5

B EATIE(A K =3.4 JFTIERIX % =3.2 FPRT drfE=3.1 JUMM/NEEFR %=3.1 HCLAT FAbEE %=2.9
T ARFAINT 15 b k=29 UKD - IR =29 -LFMTAR / b k=28 SR HIlT PR *=2.7
JURTRENT=2.7 J\F IR =2.7 B SHEITH R % =27 B HIETEF k=26
FHARFEM T %=2_6 B\ HERT ERR% k=25 TR A Ffi%k=2.5 SN R *=2.5
SENET/NR=2.4 ZITTRMT % =2.4 = FRTIERT/INERIT %k =2.4 S 2 IHTAEH % =2.3 LTk %=2.3
FOEATD - A =23 BRIEITAR / i % =2.2 RRIEHTSF T %=2.2 teoridih=2.2 e Oifids %=2.2
FeOHRHIIT R R k=21 RO rTvE &M % =2.1 v+ B0 k=21 Rk =2.1
FHFBTH1-%=2.0 HARRERITIREE %=2.0 o) I[N0T%=2.0 KMHEWTRR]*=2.0 EH+EH#% *=1.9
HCERTES 2 UL k=19 FARHTPULk=1.9 FARAER=1.8 Lo ORI *=1.7 BRIFETAAR *=1.7
SN =17 JUTHESF=1.7 Ny RE=L.7 7S FktHT=1.7 Sk sk x=1.7
ARG =17 BB =17 D03 D HikI%=1.6 D032 HFEEAT *=1.6 & ETER *=1.6
T AT sk =1.5 TFAREBHRTEE k=15 SN D HiAE*=1.5 SN L iiH AT %=1.5
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T EHTAART % =1.4 SFANITHER *=1.4 SRIETAH%=1.4 S} LT FE % =1.4
HhyAITHR B k=1 4 SR BT k=14 BRRNTTEEE k=1.4 EEARATEAAE % =1.4

SENFTAAAKT sk=1.4 PeHadtet%=1.3 SLATTRH *=1.2 75 HREFER k=12 HERE*=1.2
BLATHITRAE=L.2 Te O HACHHMTBEAF=1.1 73 5 HARFHT k=11 ZRIHHT 4R % =1.0

LT R ATFAP % =1.0 1 [ifiE » B =10 JRRiAl 5 ER *=1.0 £ KE#=0.9

Sz BT =B % =0.9 HLATTIFIFHAT=0.9 SARIT FT *=0.9 B, IRMTANT=0.9 {5+ RATHESHT %=0.9
VBTG INT=0.8 HFT)I i AH=0.7

Jb ErFAERT % =3.3 FERFHREAR +=3.3 IR RN % =3.2 B iU X H) 1 %=3.2

BT ERT=3.1 —BAm T % =3.1 BLMHAIRK % =3.1 iR *=3.1 FRAT PR %=3.0
&G BT =30 BUNFATIBRIX k=3.0 JEETMART %=3.0 J\EErErEK%=3.0

EBFHTENT =30 EhTHE %=2.9 mETHEFIT%=2.9 —Bf ERIT%=2.9 J\EFHmHiE*%=2.9
Rt FH T T sk =2.9 ST H 35 % =2.9 BNz [X % =2.9 TE&i/oaiT=2.9
AEETT RN % =2_9 RS ELXEER %=2.9 BFHATEFH % =2.8 —[riesiRiT =28

A IGHTPEIR % =2.8 AL LrfifEnT=2.8 BNTHIIIX %=2.8 KT AAIENT=2.8

SATPSENT %=2.8 —RAMTHERAT %=2.7 " FHigESIT %=2.7 —BIris LAY %=2.7

BN HAKIR KA A k=2.6 KBTI A k=26 KANTETTIE)IIH]T=2.6 FEAERTIRIN)IST*=2.5

— PR EERE % =2.5 J\IEFETKE=2.5 —BIfTIUNT %=2.5 & HHXH %=2.5 AF&MERIR=2.5
BTN k=24 (LI HEEK k=24 REMTHRRIT %=2.4 ~FmiAtETk=2.4
BT AT k=24 FEETIGHRA T *=2.4 BINTIARXAHRAT=2.4 FARTTHIH=2.3
IIERTRR % =2.3 22 AT RBIT=2.3 AN EETAR=2.2 WA % =2.2 JUFRTHEN *=2.2
—BITARHIT=2.2 PERVERTIIfR %=2.2 Bl %=2.2 AZ&Ti) I IFHT=2.2 5 TLEupnTfEi=2.2
BT =2, 1 BT k=2, 1 FEAVERTIRPY R k=21 AZEHTRENIT %=2.0

JE TR RS % =2.0 —FiifEN=2.0 AN ViR _ERKEF=1.9 BANTTER S *=1.9

LU T \DERT=1.9 KARMETFRERT k=1.9 FSEMTH) % =1.6 B TiRIR=1.6 FRITER *=1.6
AT P AM=1.6 PR 535k =1.5 JABIT/|M#f k=1.5

IEETF LT % =1.3 S RAT )1 %=1.3

FKHTRERDE % =31 KAUTFIXIFIEF % =2.9 AT RkE*=2.8 K{lfimdl*x=2.7

KAl ARAIAEERT % =2.6 FHJIBTAL) % =2.5 =FENTHER % =2.5 FkH AL FIH %=2.5
FAIATETTRS *=2.5

KANTACREF % =23 HEAHPEARRT FEARPY %=2.3 FFASH 7S B R %=2.2 ([ZANEHFER %=2.2
AL T RERT B T=2.2 fefCrfi BT k=2.1 J\RWBHTIOE *=2.1 FKHTHILF=2.1
FRETERT A k=21 PIRITPEEE N *=2.1 KAUTAE F%=2.1 KUt FnseErm «=2.1
KANTHARHITAH % =2.1 LAk AEERT/ MR % =2.1 FIRERTVERE 2 H=2.0
FRFIATE T2 BT T 5k =2.0 (AN % =2.0 AT ERENT 2 % =2.0 BTk %=2.0
FKHSEAPNT TR % =2.0 5UiiiER=1.9 5N HENT % =1.9 HEMER - %=1.9

FKFZEHRET AHRRAR=1.9 MAlTiFgsh %=1.9 REATRRET=1.9 (LUdLriTaART bt *=1.9

P HRERI LK A=1.9 AT ) T4 5=1.9 AL RN E / #% %=1.8
FRIASTE T ESUERT R R,k =1.8 SRR k=1.8 =ABMHE) k=18 KT FIEEIA R *=1.7
REATIBANT % =1.7 1B BRI R =17 =REITFENE =17 AL IR gk k=17
FEFIASH TR NI k=17 FRRIASHHEIRPE) || k=17 HAASET ST %=1.7 FEMA Tt *=1.7
REF ATl k=17 SRAGHIATER) | % =1.7 (CHNESIBITIE / H%=1.6 KARTRMT %=1.6
KEETHFIR*=1.6 KAETHLLABTEIH *=1.6 ALRKHTHETH B *=1.6 F5Fi+3050 %=1.6
REFHILIP A% =1.6 REATTHARILA=1.6 REMTT Y HAT ki %=1.6 MFAAHHTHREREZS *=1.6
A E TSR % =1.5 Bk UGiEdh AR *=1.5 FATTHZCHEIERIPN % =1.5
AAEHTHRIER % =1.5 18 EiiRkFE *=1.5

R AREIR % =1.4 FER U k=1.4 B EHERE ) k=14 BFASETRR *=1.4

A TAEERT=1.4 FEFHHE AR k=14 BRIR % =1.4 BRTEHT %=1.4
BARTTEE % =1.4 BREMR) 1% =1.3 FREMTEEES %=1.3 BAAETAM=1.3 KAFTH-0%=1.3
JNIRBT/ NSRS AR % =13 /NS A IR sk =1.3 ALAKHTRANIR =12 =HElT = L33 AR ge/AR *=1.1
I\ B 4498 % =1.0 /INMRET/ NS =10 ALAKH Rk e % =1.0 BREri BEEH=0.9
RAETEL PRI N=0.9

FRLRT Ry =31 KR AR TF%=3.0 AR *=3.0 KiRfi7AhT  7=2.7

FABG T =R sk =2.7 [ FENT B/ M =27 FFlmispge =26 Jr[dbAT4c =26

FEACIRTTAZEN k=26 RENTEEAR*%=2.5 [LHANTHES %=2.5 JAtMT &% =2.5 HRiiBRE=2.5
EENTE S k=25 BT % =2.5 VTR *=2.5 Ui *=2.5

Z)NMTAE L k=2 4 SHEMTIEEHAE=2 .4 S ERTTAINT k=24 JFRAS O k=24 PE)IITRHR *=2.4
KR k=24 JFEETILE*=2.3 Wl % =2.3 KB *=2.3 KERREK*=2.3
FEPITAR) I =22 FrrEmi A ENT=2_2 HRMTH I k=22 W TR IE=2.2 K FHRTHRIT %=2_1
LR NERT A HR=2.1 AREITHE k=2, 1 & iiE mAT %=2.1 ST A *k=2.1 H5)I|BTHMT %=2.1
TEETHANT %=2.0 FENETAE %=2.0 (LIS BITE S %=2.0 LI/ NEMT/NE NMIIT %=2.0

S |ARHAEE =19 TRk =1.9 KITHT/EIR % =1.9 FJERTENR=1.9 % FTH e By % =1.9
WAERT/INF =18 FETIHONT %=1.8 [LFZTHZEARNT =17 FERYLHTPEIR % =1.7 FiA e k=1.7
LI TRRAT=1.7 BTG 5AT=1.6 B TTRYE 1=1.6 JEH TS <F*=1.6 7&)INyEk+=1.6
EHHEEO L%=1.6 |WEAILRTA 1 %=1.5 ST FJ5k=1.5 FERETPIERT%=1.5

BT Lk =1.5

LG HTRERT *=1.4 FERATT ™4 )1%=1.0 FEPETE)I%=1.0 [LJE&LETHH=1.0
VHHETTAIRET % =3.2 MATioiEET % =3.1 FAri AT % =3.1 TR %=3.1
PEETTHA SRET % =3.0 BB TAMET RS %=3.0 P2 ZH]/ N =29 KMipEAHRT %=2.9

W) | [THARMENT =29 FIRNT A O] *=2.9 ElATIEAANT % =2.8 Ml/ETikiEiT=2.8 Ml ETTHTHHT %=2.8
PEATRPE AT % =2.8 KHIHTH BT k=28 BikGT S+ RET %=2.7 JHEmHEE*%=2.7
WHETEANET=2.6 FHETHIRET%=2.6 KHEHLHT%=2.6 EEFRTIAT%=2.6 #/I[H/R%=2.6
HRT R =26 BGTHIGEET %=2.5 ZPiiZeth =25 &1 IR %=2.5
KRHETHTHAIHRT %=2.4 KETIIFERT %=2.4 GEARTERNT %=2.4 FEEPIFIRTEH %=2_4
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WHETTTAURET%=2.3 FiAB3UNI1=2.3 BGHHETENT % =2.3 RifEHimEaiT%=2.3
AT ENT % =2.3 #8)IITHIERT x=2.3 A &0 iR~ BT % =2.3 #)IIHiAE %=2.2

B THEELAIT % =2.2 AT T %=2.2 BENTHE=2.2 EilfTiEEenT =21 Hh i «=2.1
BN ATE %=2.0 RAGTHRTHT %=2.0 BRI *=2.0 RIFFTENT *=2.0 HHAHHE+=2.0
FEFFRTREPR =19 HEFMFINT=1.9 FEEEAASRA%=1.9 @IET FEH%=1.9

BTiAF k=19 @IRTTSFHITEFH) 1 %=1.8 #jITAER*=1.8 &V fidlT *=1.8

M2 ST HE2=1.8 BEE S ATl k=18 BmT k=17 A SATSim =17
IrIRINT AT REBFIR k=17 IR0k =1.7 REZEMHE & =1.7 FifGlEmmir=1.7

PR THABHIT k=17 BJITAT Fok=1.7 FpFERTsh 2 JFk=1.7 H5E7ME =17 JIIGFaHix=1.6
BTN % =16 ZHHAJFHI %=1.6 T 2FAH2EM *%=1.6 Z72H B MAifiE*=1.5
EASAT R % =1.5 M A % =1.5 &Mt Hi=1.5

FEES EBPAS) 1[Fnsk=1.3 R /MK %=0.8 BEEBRPUTK B %=0.7

B ESEHITAE % =2.9 B{VITAFE *=2.9 NVHTTAFIR *=2.8 REATEEN *=2.7 1TETmRH %=2.7
IET FRE=2.7 F BT R x=2.7 FHHTAFEH *=2.7 AEATTRE %=2.6 {THHAMN*=2.6
IETTFYEx=2.6 FALBTW%=2.6 XU \-FHRX RS %=2.6 ERTIIN*=2.5
TNETT T 2R k=25 MUATEPE *=2.5 AEMVEEN=2.5 HAALAAAEENT %=2.5 BAT)I[A*=2.5
NENEE %=2.5 FH LM %=2.5 E£FHE*=2.5 SV EREXPE*=2.5 AdiT5EF*%=2.5
JZETA) IR % =2.4 PVETRTH*=2.4 WA k=24 AETTHE *=2.4 FEINHiED*=2.4
EERERE k=24 ZFRTiEH%=2.4 AEHER*=2.3 &I e %=2.3
JIAHTREAS R %=2.3 #)I[HTHE)1%=2.3 JIBHEE %=2.3 SWW=EIbXEF*=2.3

SV F AR %=2.3 SUN o K E R IYEIT % =2.2 BRACTTI N % =2.2 Rl EF L Tf*=2.2
TRANTIIT =22 Vg1 IMTHRH %=2.2 JII 0T AR %=2.2 FAThM %=2.2 )[R *=2.2
TS =22 =4Rii=ems k=2.2 BELITHY k=22 REARTTEMNT %=2.1 AFEMAME *=2.1
BN 2 ) %k=2.1 BT «=2.1 Uik L %=2.1 FHETEAAK=2.1

L EDSOITHAR %=2.1 IO = fns%k=2.1 FUmi AR [%=2.1 FRAAN %=2.1 Ftmi/AR *=2.1
ALATHAMT =2, 1 SEH TR %=2.1 Y7 HTRH *=2.1 RITFMR*=2.1 S\ EPEXFER *=2.1
SV EIKERD=2.1 S EAMIRARET %=2.1 FRih%=2.0 #r Bii=YAK%=2.0
REMT/NR %=2.0 SV ERERKM%=2.0 BT EIT=2.0 REATHIRMT=2.0 AEHMENTRE % =1.9
BB 1ATHERT %k =1.9 JIBEHERT sk =1.9 ATRMALARAT k=19 By 152 %=1.9
NFEITH T sk =1.9 RAEEHANT % =1.9 FEmiBrkibk=1.9 S\ /= FRIX5ES*=1.9

B =R LR %=1.8 AAERTHRAE k=18 £ Fa) AT PRI *=1.8 S\ /= EilifnX i x=1.7

S AP HAEN =1.7 EFRpMTES Sy k=17 KRPITARLF Fok=1.7 MSILUNT KRG F=1.7 JI#EHEmT=1.7
JNIIT RS %=1.6 BT H*=1.6 /NEFFM]/NERF %=1.6 fRAETAZTE *=1.5 Bl *=1.5
BT BT % =1.5 A e PR k=15 HORRAR A k=1.5 & ZAVOlTE)I%=1.5
FREATERE *=1.4 FRRIEAR % =1.3 ARAETIERNT =11 BT ||*=1.1 fiRfEmi*iZ=0.9
FRAETTTAUN=0.9 /|NEERFI]TE#7#=0.9 PRI =07

EHCTAT%=2.8 FIPETIA R %=2.7 fEILTIRAE=2.7 TFATEZ *=2.6 RATI{HRHT=2.6
JEHTREHZ N %=2.5 BTG EH=2.5 FIREPYRHERNT %=2.5 il x=2.5 B[ *=2.5
FEH R k=24 MfiEAT=2_4 SERENT AL *=2.4 BiERTiAm *=2.4 & HEE *=2.3
FHCHFARRA A *=2.3 FEATPIR %=2.3 THEPRX =23 TR IXIERHIT %=2.3

P TRERE % =2.3 pRHERRZeE=2.3 e %=2.3 HIHKFR*=2.3 Al *=2.3
A % =2.3 BEEHAR BT *=2.3 W AliERA %=2.3 W HifilfiE %=2.3
FAERETAR %=2.3 JAfi=%=2.2 JEfimE %=2.2 JEH#E*=2.2 £ t=2.2
PERET 2 %=2.2 [THBE k=22 [LEkiiis k=2.2 T X THEHRT *=2.2
FRETHRRAT % =2.2 MR *=2.2 FEILTFAE %=2.2 THERATZAR *=2.2 BRI\ =22
TR %=2.1 TR 7% =21 THEVeATHEMFT %=2.1 Befe iR 1-%=2.1

FOPE TS« =2.1 BEITTiEE4=2.1 AT HUAIR % =2.1 THEMRI AR AS % =2.1 FERTH1| %=2.1
JUHJUEIT R H % =2.1 ERNTRR*=2.1 [MEElT/\ Qi %=2.1 BLETE) I %=2.1
LTV N k=21 KA R AN % =2.1 THERGEXEAERT =21 i)l \iF*k=2.1
[MEEHTA IR % =2.0 FETAEN *=2.0 (LRTHEIE L RE=2.0 LR A *=2.0
THELTER A B %=2.0 THEEIRXFGEMA %=2.0 BEBTHEE %=2.0 N AT IFIHETH %=2.0
S BT A %=2.0 )\ )\ %=2.0 BEHTHTE *=2.0 Eithi FRE%=2.0

PR EHITHA % =2.0 HATTEETE=2.0 Z LA/l =2.0 EARAR *=2.0 FHEfiti*=1.9
ARSI % =19 $k7-Hi)I|O07=1.9 Skv-HirmEnT &=1.9 EEHALL*=1.9 REEMRLE*=1.9
WK k=19 FE AT AVERT R % =1.9 FEEEATRES %=1.9 TIERHXIWDHEF %=1.9
FATiRA % =1.9 DUAREFIENE *=1.8 AFEHATAM=1.8 (LRFATERTAE *=1.8 FFERAT =18
NRETHIZRNT % =1.8 ThFHE APk k=1.8 THE =0T —5=1.8 fREHHEE *=1.7
TFREG 2 ST % =1.7 BT RHEA=1.7 A iRA K =1.6 AR *=1.6 B&)IITiPNH=1.6
TS T % =1.5 PRI B =5 k=1.5 RARETRAS %=1.5

WE) TR =1.4 FEMERTZEE *=1.3 MERRTIARL *=1.1 $k 71 RKEH=0.9
FOLTARH K ATAT=2.5 BT H i %=2.5

FOTER AT k=24 FEGH) X HBA *=2.4 HIEX S %=2.4 BOUTHIXE R %=2.3
HORTH X AR T % =2.3 il X @ % =2.3 FaUml Ko %=2.3 HAUE XL k=2_3
BRI KARIARE % =2.3 FATHIE-OD Uy f%=2.3 =k 1hE=2.3 Jatielt Kaktx=2.2
FORALRARPIRE % =2.2 BAUE N K TR % =2.2 BAGTH)Xih=2.2 HUyT =) | K =22
BTSRRI S *=2.1 FEUIHRKE +=2.1 BT %=2.1 FRUmA X *=2.1
HURHEPX AR =2 1 BURUREP T H k=21 BT # k=21 HrUARIE X ARAERT % =2.1
HRUEARX AN k=21 N\ TP «=2.1 BTEEA %=2.1 /NEf/N T %=2.1
FORFAHTH g % =2.1 BRI XS El =20 BRUSAGIXNLA %=2.0 HRLH) X %=2.0
EURREF T % =2.0 EURREFTT iR % =2.0 ZIE SRR %=2.0 ETHTZREF%=2.0

AR % =2.0 HURTUHXKEINT =20 HBHRXPE L & %=2.0 BHEX F%A *+=2.0
HRCORX ARG % =20 B KALS) 15k =2.0 R XS %=2.0 B HEXPRET%=2.0
HOREREZEH=2.0 RATRHIRZEE) =20 FATKHRAPIH %=2.0 FEARFH) 0T %=2.0
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HORT XS LR =19 HAEXE L *=1.9 FRTUIRAR—Y & %=1.9
HUSCHRRAS % =1.9 FRERR T A =19 HRTHRRHN *=1.9 FAUtAAX =f7EE*=1.9
NEAH) BT %=1.9 /NEFHART %=1.9 A k=1.9 BRHLTART%=1.9
HARTILTEAERT % =1.9 ESFTITA=1.9 ENFiASL *=1.9 FEHUTTHET%=1.9 {FHfiTiHE £=1.9
PRV % =1.9 BV 11=1.9 MR =1.8 o KT %=1.8

BEFAKS %=1.8 HUT AKX I %=1.8 FUPEFR k=18 HAURIGERAUE *=1.8
BRI K ARAHT =18 BT X A AKERENT % =1.8 TPk (14 k=1.8 HUEHXH 8 %=1.8
B A RIR=1.7 B EA R MEA *=1.7 FRUFRHT AR A *=1.7 Fh X st «=1.7
FATTRURART % =1.7 \FEATHARIT=1.6 FEUMFPHZIT*=1.6 HTHE XA +=1.6
HOTRHXEFEE *=1.6 BUBATILTIANT %=1.6 EiFiRTHH 7 IR =1.6 FFAET A AfIH %=1.6
TR A R=1.6 FERERFEARMEL.6 BETRERTELI=1.6 J\ ST =1R=1.6

INIHTE 27T F%k=1.6 B EX i k=1.6 37| RET*=1.5 HEUSIXEHT%=1.5
FATH/NERT k=15 HRRKARKHRI K =1.5 HALIXFER=1.5 Hx DEHH4E*=1.5

T REHTITIT=1.5 Hrlah=URkE=1.5

B ARk =1.4 BAUHTE K E ART k=1.4 WEETTEPET*=1.4 EsrfimtRA%=1.4

VEME TS k=14 SAEKAAN %=1.4 =FAREREET4=1.4 SRR H X %=1.3
ZEETEENCR=1.3 KTk k=12 J\ TN =1.2 7 BF=1.2 HieiisHiE=1.1

FIFR A =11 fRAETIHEA *=1.0 HOHIEH:*=1.0 /NEFFFEE=0.8 BZEEMTK)I%=0.6
IR R = A A 1L=0.5 /INEFAA B PERT=0.5

RRUCARES) XA =27 BRI XL TIT=2.7 BRI H AN % =2.7 AEULpE X Uial] %=2.6
RRIEOR L A X B T =26 /NHEJFTHE %=2.6 BREH XL % =25 FREFHX S M *%=2.5
=TI LT k=2 5 JERHTHET % =2.5 YR rhf=2.5

RRILAPAS) XIS HEAR FHNT =24 BREGREX 1 B 0T =24 BRGHXISE *=2.4

BRRFFHERIEA =24 ZENThE %=2_4 FINTHARTE %=2.4 FARRRIXIEA *=2.4

R | AT k=23 BRI X = 5 k=23 BRIRFIEX T 7 RBIT % =2.3 J IR A = i k=23
TR L ORIAIT =22 BRI X LIKHT k=2, 2 RIS XK Rk =2.2 BRI XA RT % =22
JURFHRR R T % =22 ) IIEFET RIS | k=2.2 REETYED =2.2 FRRIR%=2.2

S TS 4 IR=2.2 KFOrT MRS % =2.2 F&JIIITE L %=2.2 JEARM FHb/A k=22 5JIITf [ %=2.2
TENATE - 48 % =22 REIEPHIX 070 & B\ k=21 RRILFERIX P NT =21

R X ALILB BT k=2, 1 BEISRX/IVE 7455k =21 ) IRy IS R sk =2.1

J IR IS X MT =2, 1 )1y = XA AT =2 1 BERITTREE*=2.1 MFELTTRE *=2.1
JEORTIZFNT k=21 FEICARS RIX Y % =2.0 REIHE T-XB% 1% =2.0 REIRE T Xk %=2.0
BRI AN *=2.0 FRESIRIXSFIE *=2.0 SRR XHERT %=2.0 HERITERE% %=2.0
JERITRR Frk=2.0 #Waiiries %=2.0 ZEHEE=2.0 #5)I| KHHTE1%=2.0

TS FHETAS AR % =2.0 49431 LT LA % =2.0 ZRATA % =2.0 AR X J=2.0

FERSE AR X Bk =2.0 FRIFE NG AR k=20 FRMRUEHRX RS % =2.0 FHAUSTREIXALRIR *=2.0
R X ARG E % =1.9 FEEARAL IR P sk =1.9 R IX 0T % =19 FEEEXA 15 30T %k =1.9
FREINAX | FARAT % =1.9 “VEETERRINT =19 HER AR Tk =1.9 FEIRERRX PEF %=1.9

A SEAPTTTIBE AN sk =18 AL FLIKAES .k =1.8 AR R KRS k=18 B ALK R A1l *=1.8
AR X UL k=18 REEAEX AT % =1.8 FEILRIXFURAT *=1.8 PER T AN %=1.8
BRI S k=17 REIIR T AR IXATT sk =1.7 REUAIRIXSFRT*=1.7 IR X MR ERT=1.7
ISR X FVRIE =17 {(FERRUT ARk =1.7 BRI AR *=1.6 FRIEEHEXE LS E*=1.6
BRI 7l % =1.6 KBEITH F{k=1.6 TR *=1.6 E TRl *=1.5 HELNTHAN *=1.5
BRIERX S )1 % =1.5 BRARATAEIR *=1.5 FAEFAFRXHA k=1.5 )IIRZEEXE 7 *=1.5
JESIRRAE X o185 % =1.5 BRATETIANT %=1.5 $ftaTifmkmT *=1.5

FRIRE XK k=14 /INEJFTTAEP=1. 3 FRRSRTERX NI % =1. 1 FHBRUREX G % =1.0
FERFREIX 5 11=0.8

LB AT T RIRIT % =2.7

HEREE =2 4 FAH TR %=2.4 7V AT %=2.3 KB B]7EL k=23
FRFAR =22 H2Ei T4 %=2.2 i)l =g AHER i« =2.1 (iRt <=2.1

FRFrFRAE % =2.0 50K B ERTSA % =2.0 [UAHAEHEHRAT % =2.0 ik EE%=2.0

PP TRR S % =2.0 L IFTHRIR k=20 BEFOMTHE k=19 |LZLIALTIHEFAT +=1.9
AR R R % =1.9 FUNEEIL BAE %=1.9 FeriFdHmR =19 JA hiikT] *=1.9
BT CIETRYEE.9 B L ATHAIR %k =1.8 kT AHTEE % =1.8 FIMN it k=1.8
BRI k=18 /IVERIRES % =1.8 KT IR % =1.7 LA ZE RS T % =1.7
FMITS L TS =1.7 BELEmt FiEm k=17 FUFH F9E=1.7 HEfE F4%=1.6
ILEEAAERET o FEE *=1.6 FINTIREITEE *=1.6 BLEEM LEE*%=1.6 #RRTH LA %=1.6
KATKHA=1.6 HIRFES*=1.6 ILALTTHERTE % =15 SIERT RKE%/NE=1.5

BT VT AN k=15 [LIEL AL/ NIRRT sk =1.5 & LIRS k=1.5 PEIERT/)NE *=1.5
& A DTSk =1.5

FRFIT BT sk =1.4 Y AElTes sk =1.4 FTRN % =1.4 FRIRTTIfEsMTE H I % =1.4

LT/ INEL PG sk =1.3 R AR k=13 F§7 /L7 ATHIFAEE %=1.3 (LA LRETTE R %=1_3

LA AT BT k=13 & DT A % =1.3 B§7 /L7 A RS k=12 i) || Z4RI A =12
FRN T ARFOETIREEF % =1.2 KA it % =1.2 AT % =1.2 FREILA AR %=1.2
FRFAT T LET =10 _EBFEHTRKIL & =1.0 RS I % =0.9 & LI Ny L £ =0.9
BT =% I % =0.9 [LIBLRFHEIATS N %=0.8 FLI[ET{R%=0.6 F§T /L7 A% A %=0.5
FBFRBE / O %=2.6

Ve CHTEI A %=2.2 ZPHFiTE AR *=2.1 A iFiA®=2.1 HEhfisEm 0 =1.9 FEhlimE*=1.9
WEHIRITIE25=1.8 Ve ATERT A % =1.8 F89)1| AT AL =17 EYREITEIRE *=1.7

B AT k=17 AREHTER SRR k=1.7 /N k=16 AR EPINT=1.6
BEFRITR A % =1.5 T RALMIT %=1.5

BRMT Y k=14 SIRHITA H k=14 JFR* =14 RENTARE=1.4 REF SN FHiH *=1.4

ERF T A k=13 AT R/ NEI=1.3 SR T FARER k=1.3 FEreks %=1.3
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EBTAR %=1.2 EEFTiht=1.2 BEMAS*=1.2 )IITIERE*=1.2 AHIT = {f%=1.2
[EIRITFFOREE k=11 AATIF *=1.1 EETRT=1.1 AR EEAT % =1.1 B MR %=1.1
HIRSREL =11 SATIHE %=1.0 fGHRTZAL%=1.0 ARHHIRTEE) [ k=1.0 IAAHT AL *=1.0
EHETAET%=1.0 /NET/INGETERE % =1.0 /NETIAHAERT %=1.0 AT *=1.0 pEfAAR R L *=1.0
JFAAFT RS =10 FElmlT - FfG % =1.0 FIHHRY % =1.0 FREK &Y *=1.0 REFiiEK=1.0
TFEREHRT S % =0.9 T FHTH %=0.9 I EAED *=0.9 KEFHTHJ=0.9 & FAFE*%=0.9
FAARG IS VYA % =0.9 FIARYM Ay =09 HEFriEa%=0.9 # LIk EFNT %=0.9
YR |5 % =0.9 /AT =09 HEIFTAHA%=0.8 /NI [FHEfF%=0.8
ARl R 1=0.8 T Fiif =0.8 FREEATREENFE %=0.8 AMHAFEIF *=0.8
FIRAE 2 R %=0.8 KHTTTT/\IK %=0.7 FIEIHTH SR %=0.7 REAFAIR=0.7 EAFES %=0.7
Tl A *=0.7 THiHo T +=0.7 FHAMEI=0.7 KSEUTHEE *=0.7 M4z +=0.7
FEFTTRN %=0.7 FEEFTTRMEE %=0.6 KFEEFKIF *=0.6 HHHRTIAE TR *%=0.6 AEMIHHH+=0.6
REATEEF %=0.5
i U 3 HRGHIAREA®=2.8
2 PramiPftE s 7 vy R=2.4 RO oETRN %=2.4 FLhidk*=2.3 §LET=RIT=2.2
BT k=21 B AR k=2, 1 {AIEHT T % =2.0 PEHFTIT Rl k=1.9 BfETE=1.8
FARRTITZS % =1.8 PREGHT Tk =1.7 SRS TAIE=1.7 TR, =1.7 ROt GRTfck=1.6
RET TR SANT %=1.6 —ESHHAN=1.6 FLhikii*=1.6 ZWEdiR+=1.5 FHRTAH=1.5
BT P k=15 rEOETTHA*=1.5 ¥HEmiHsEnT k=15 KR *=1.5
ST k=14 FREEERTIX =14 FmZEGETRTIT % =1.4 FHl2E 8T TS %=1.4
FZE) TRk =1.4 =BT RHHIT % =1.3 FIRAT 5k =1.3 FiE KRR *=1.3
Bfgfirp ik =1.2 THfiT k=12 B LEiEsii*=1.2 &Lk HIT*=1.2 FEEFififcEr«=1.2
R TR RS % =1.2 SHEPEREEE % =1.2 SR X TRir=1.2 S84 x=1.2
B EHIART S k=11 Ho2JFriE k=11 FHEE KX EAEE %=1.0 Freii/\i%*=0.9
VEEFTIA N % =0.9 BEEETHANT %=0.8 ZMETfHE %=0.8 £&H1HRE=0.8 B LEHEE*=0.7
B E A EEN AR=0.7 EAAIEXKHTRT %=0.7 FHETIEE=0.7 WEHF T —%=0.6
HARIER = 2 HEJ=0.5 FEYERTAERIR=0.5 MtFERTARK]*=0.5 ¥HEZERHME B %=0.5
TR 2 FFTHIEFINT %=2.3 mifa7Bri/s HWT=2.3 R/ NS k=21 ARIAFEIRTE I % =21
AT EATEMERAT ) =2.1 PRSI 22k =2.1 BT B k=1.9 KM A *=1.8
RRM L ER %=1.8 =4l k=18 P& mi-Pyiy«=1.8 FIEnEll*=1.8
=R [ k=107 SRR k=1, 7 BT EE k=17 A B A ETx=1.7
A AR k=17 AP EF Tl (L] k=17 RISl o k=17 PaPmT e =17
HHERKEDCHE T % =1.7 FHEF X AR % =1.7 TR %=1.6 FAHTE)(|%=1.6
SATTEEAR % =1.6 BBk E T sk =1.5 R k=1.5 FMTIEAss BAR =15
FR R SRAT k=1.5 FH_ERTEAIRET k=1.5 FfETERTE *=1.5 FEMm Ik *k=1.5
A BT O %=1.5 VREFRMER=1.5 BTG *=1.5 FHEMIEXIRE=1.5
1 B HETART k=14 A LT =0T k=14 HEHRKEENT %=1.4 HEHI/7KEANT *=1.4 FREPEHXAHT=1.4
E i NERTE k=1.3 EiiGARIT G4 k=1.3 +ARTHifAZ L %=1.3 +ABTHatx=1.3
FRTZR *=1.3 A LR *=1.3 M HVERH *=1.3 HEENTEGA 1L %=1.3 BA)I[F BRI *=1.3
AL I % =1.3 R P I X SEmenT=1_3 FrEra KRR b x=1.3 FavEiExERH %=1.2
TR % =1.2 FERATETTHR NGRS % =1.2 BB M TR k=12 P iR *=1.2
AT X RAT %=1.2 AR K QR k=1.1 JANATEHRMT=1.1 FHEHX FA *=1.1
TR IR % =1.1 R K2 T k=11 RMiiamT *=1.1 g0 k=1.1
TERHIARIE k=1, 1 R RN TR k=11 /NTATIRAN=1.1 NTATTERT % =1.1
Vel TR %=1.0 + AMTHTTRENT % =1.0 HZEIRRTKE=1.0 HIZIRFHTIIPE %=1.0 F£yET/IMHE *=1.0
BTSSR %=1.0 MBI %=1.0 FIERT AR *=1.0 FEATATNT=0.9 WmiBd)*=0.9
FEANTTER =09 + AR Ll %=0.9 FeJETHnlRHAM] %=0.9 FEETTHER*=0.8
WAL %=0.8 FRMTIAHIAZ=0.8 i ZeZ X2t =0.8 #F LifitENT=0.8 #+ -i%€/11%=0.8
FRRAHT TN %=0.7 AT PN %=0.7 EMiidEnT=0.7 HEHHIXIE %=0.7
TR RN ok =0.7 BHIRETHINE %=0.7 MBI *=0.5 kit /{%=0.5

—

A 2 ¥mETiRERT=1.9
1 BRI ERERT =11 FOUKBT AT %=1.1 REBMTFHAE=1.1

L 1 V) ITASFFAT % =1.2 FERTie =10 AHGFAESE*=0.7

fE 1 ZoEtithdex=0.8 BERTHTIE S %=0.7 BOETHANRHT=0.7 =IER]EIR=0.6 fEHTiE5E=0.6

Mgtz B UL 1 PEYIHASCOART=1.0 HAETTEHET %=1.0 figz PRETIUSS%=0.9 111k *=0.8
PR [ FHASHENIT =08 thidy) I I-R:=0.8 FEAHiIREHT %=0.7

poraili 1 FERTTHAIINT k=1.1 FEAITZ P *=1.0 EPETTAEENT=1.0 FriifETFmE %=0.8

W 1 ST/\ETHRSENT=0.7 ZRTHIT=0.6

TN 1 FEFHTUKRHT UK %=0.7

SR 1 BATIRNT=0.6

PR IR 1 AT %=0.6

141 |26 05 24 | ‘=4 38° 16.1' N 141° 48.4 E 58km M: 3.9
IR 2 &/ INANE=1.6
1 TAITHIT =12 Bl AR k=12 R HA k=11 2l M%) [k =1.1 HUAETTIRA *=1.0

KIGTHESE *=1.0 A BTHART %=0.9 £ &HRNT=0.9 LI %=0.9 FFAET/NF*=0.8
KAkt KA % =0.8 FEJFiAK k=0.8 A7ERTHE %=0.8 =) | IRHTH) I % =0.7 H KT HIFINT =0.6
AN E SRR X AT % =0.6 AT EHT%=0.6 BB EYE=0.6 LEHETHAR=0.5

AT 1 —PIMT BT =12 —PBIrTEsRIT % =0.7 —BIrT{ERMT *=0.5

e i 1 EREERPOHIR %=0.9 & B EtSRILAT *=0.7

142 (26 06 27 | @R 37° 12.1' N 144° 27.1 E 64km M: 5.3

TR 2 AT AT k=17 “AATTIE =15
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N HEAME T % =1.4 F)IAD NG *=1.3 BT B3 =13 JRITAT4HAE=1.3
RFATIAA %=1.2 (EEFHEE LM % =1.2 AREHiAE %=1.1 \oX i =f=1.1

FEZEMTAL sk =1.1 ZEE) 1 TH )&l k=11 SEAMTRIEE *=1.1 BTG k=1.0

FAS T HERT 5k =1.0 FIASTIARIESHT %=1.0 fREGHEMIRENT %=1.0 ARET /A *=1.0
BBILTHISIRENT % =1.0 ETHEN=1.0 PERFIRER *=1.0 SHMTHIME%=0.9 JII{%HTHE / 1 *=0.9
FEE TR %=0.9 JIPNAT BN EPE*=0.9 #)IIBT7)11%=0.9 BTG ET=0.9 FRTiH*=0.9
FHATTR(E %=0.9 FATHVEMRET %=0.9 RS TIAAKET=0.8 /NEFIT/NEFHHT % =0.8

TR THALENT % =0.8 R HETTEE) BT %=0.8 “AMHi4th%=0.8 —AMifi$hE *=0.8
FREAT IR %=0.8 HEARTHIA T EE=0.8 EHINTAN %=0.7 FEAEATEE %=0.7
STHIMT AN MY VR k=07 RERFF*=0.7 {85H/EEM] FALAERAHIF =07 F~HF7k H *=0.6
FEESTHRAARNT % =0.6 & FTiAEAIT %=0.6 AFILTHIH=0.6 KAENTE F%=0.6

JUPIAT EJHNPRZINLE % =0.5 REFRE iERT X = B0]=0.5

KHJTSH: E%=1.5

AR AR *=1.3 IS T=1.2 ARENTF1-%=1.1 EiiiaE*k=1.1 /MUiifEa*%=0.9
TTERTTING %=0.9 AR ILTH%R=0.9 FHEE THIRENT=0.8 EFIHTIIENT %=0.8 HTTHNT*=0.7
WAATIRE) [HTFEEE % =0.6 KHF T EIIHIT=0.6 HYehitékam x=0.5 AL Ti#%=0.5
FHRETHENT k=05 FEETA SR %=0.5

P LITIEAL k=12 UK NHEFR %=1.0 J\FHEHRX %=0.9 T 0T {#8=0.7
BOEMTF RN %=0.6 J\FTHINAL*=0.6 /\FiERT=0.5

At bEHARERT =10 —BIi TN % =1.0 fE&F AN % =1.0 R EILXREER *=0.9
RN R % =0.9 FE&TIGANT=0.9 BT ILXH) 1 %=0.8 KAEETRAMJENT=0.8

BT RFAEN] % =0.8 BT AT % =0.8 BN TTRTIRIX %=0.8 i ~Fiy k=0.7
—BETHAEIRIT % =0.7 &4 I PEAR % =0.7 A6 LENT=0.7 /BT HEE*=0.7 b Erfi#EET=0.6
— BRI %=0.6 —FIiHaRAT%=0.6 —RAiHLUAT*=0.5 22 A HiPFEM] %=0.5
FBRTTHRANT % =1.4 SRRk =1.3 BB =11 KA HE s ik =1.1 B ERTF H *=1.0
T | IR | 3k =1.0 AT KAERERT *=1.0 KAEHRA=1.0 HASRTHHTE=1.0 &/ NHE=0.9
FURTARR % =0.9 BKTTRE ST *=0.9 KIFFHTHE L %=0.9 KR )1 = B HT=0.8 Kk Affir+=0.8
RIEFH 1 KIR=0.8 44 FHT#4 HH =08 BKikLINT*=0.8 EFEM] F/NK%=0.8 [LI7EHT R %=0.8
BKHTANT %=0.8 FEEMEEN=0.7 HANETIRA %=0.7 FEMHAT *=0.7 BXKfid HT=0.7

P =T EEY 11207 AU SRR % =07 i) 1ALET =06 A BT =35=0.6
(lEFRX G R %=0.6 (A EREF X4 %=0.5

KALTAFOEF % =0.5

SRR =13 AT TEET %=1.0 ARdiThdek=1.0 FFERETE 0 *=1.0 L#ET#E4=1.0
AT B % =0.9 AT %=0.9 BENTAEE %=0.9 HFET4=0.9 HpETiF9H*%=0.9

BT EME*=0.9 £4I[HPH*=0.9 ALV *=0.8 A LiifFT*=0.8

R T T 3k =0.8 R E iidbA] % =0.8 [ iifiifi=0.8 e E T L/ Nf*=0.7
ANETRH/MNI%=0.7 /NETH EREER %=0.7 i TeiE*=0.7 > < XXk *=0.7

FRTZE R0 =0.7 BREXETILIT*=0.7 AFHifR%=0.6 253459 b kM *=0.6
RYITHERE %=0.6 FPHTIHEE /7 B5*=0.5 AR F48%=0.5 /NEEMELE *=0.5 A mi4MT=0.5
PEHTSRH=0.5 > ITHKFEE *=0.5

FRAETRTEAENT % =1.0 FET HRET*=0.9 FiArT BRI %=0.9 ¥ ETTHIRAT %=0.7

MR TEALRAT % =0.7 F)I IR %=0.7 B0 hE%=0.7 HilETikiET=0.6
MRS SRET % =0.6 VBT APIET=0.5 F.24HT/NT*=0.5 Hil/E g HiT%=0.5
MRS % =0.5

35° 13.1' N 139° 06.3 E 10km M: 2.3
R 1.0

38° 06.4 N 141° 39.2 E 55km M: 4.4
SEVATIRE®=2.5
FBTIHRAERT 5k =2.3 EH) IFATH) | % =2.2 i/ NHi=2.1 MAHETfAH*=2.0 {HAEmE=2.0
BTN % =20 KIFFTTEF =19 &M AAHER *=1.8 RIFETHH *=1.8 +FHUTFH*=1.8
AU % =1.8 Jrc EMTFI I k=1.8 Fg —RERTGEE 1=1.7 Sl ERTILH =17 HAETEmT % =1.7
LT 41 ek =1.7 BT TF/NE *=1.7 (UAEREFRETT % =1.7 EIRFEEIKMEF *=1.6
EATHEHNT %=1_6 KIEFTFEEGE *=1.6 IIHERKEXILE*=1.5 JHEHAE *=1.5 Fikx=1.5
RIGTIAAIL % =1.5 FHAETIFRA *=1.5 MAENTER=1.5 SLHRTAR=1.5 BKTATKILNT %=1.5
BT k=1.5 [LoEhT AR k=1.5
SRR k=14 BKATRANT k=14 FFITER k=14 IIEFHFHEXIET *=1.4
NIBEAKE IR k=14 FETHHEA k=14 FFIFITF%=1.3 &L BT x=1.3
BRI AR k=13 L M R k=1, 2 SR k=12 IS ERE X flR=1.2
KIRFT 1 = HET=1.2 RS =12 R 1AEET % =1.2 KUy HiEs k=12
FSES T/ NS sk =1.2 AR k=11 ATTRAT=1.1 Bk ECkiT k=11 Kk Rk =1.1
RNTETHREZAT k=11 BKATEMNT % =1.0 KT FEIT=1.0 LEZeH=1.0 L T *+=1.0
MAEFHFEXARA=1.0 BKATHFINT *=0.9 FHTHEEN=0.9 JEHHFEMI*=0.9 ZEfiHi*=0.9
R = RERTH =09 KIVETHZRAG=0.9 AARET 11#E=0.8 KR/ KIR=0.8 =i hnEmT s =0.8
T 1 %=0.8 frfifab)11E % =0.7 KT =AA*=0.7 FEFEH{EIL*=0.7 IlHFEXREE *=0.6
FETRREENT % =0.6 Bk LIBT % =0.6 (AFRHTPUEE *%=0.6 Kiing -%=0.5
FATTAHIT % =2.6 & B IHER LT % =25
FEES I APAS % =2.2 FARSTHTRARMT % =2.1 ZEHTMTHACHE %=2.0 fRe0hEf) IR %=2.0
EETAANT=1.9 “ARMTIEHE *=1.9 AEFTFHR*=1.9 HIfBE TR XPERT %=1.9
FATT R ZENT =18 f& BT RFNT  =1.8 [E RBTREM *=1.7 JIMREETHE / 1 %=1.7
) IFS/INE % =1.7 (@R IENIT k=1.7 BTG ET=1.6 ANEHiAT %=1.6
EEOETR IR *=1.6 — AT *=1.5 FrlTay R %=1.5




AR | R | SEdhA fiaicy TR & M
F | BBy | Hoo B G E D
1 WS TIRART k=14 SEHAKH k=1.4 /NEFRT/NEFET =13 HIASTHADEEIT % =1.3 AEiEs *=1.3
FEZERTAL M s =1.3 fR 0 A 80T % =1.2 FtREFIES KAGE=1.2 Rk FiaAkx=1.1
BRAVEATES *=1.1 MR = iT=1.1 25201 i \EIL k=11 FekH RS BT X AT =11
VWO =FIT=1.0 RS TTAREIT % =1.0 BRLTTAA=1.0 ZE&)[TisMsoi +=1.0
TAKATIA B % =1.0 IRITHTEENE=0.9 BEARTREE %=0.9 FIFAEHI/IVEIX %=0.9 KFAFEH*=0.8
T SR BT T AGE RS R % =08 RHTAN % =0.8 JIIPIAT BP9 % =0.8 HIAETHLA 1/=%=0.8
AJHTHE 1 %=0.8 [ HH A7 *=0.8 ERILTHHIRNT *%=0.7 JIIPNATT11PN=0.7
JUPSRT BN IS =05 JCREMTET |- %=0.5 F{[ifiZkN=0.5
R 2 —BAHHERNT % =1.7 —BITRILAT =15 —BaERAT %=1.5
1 —PIi BT k=14 —PBIriPrILmT x=1.1 BN ATRTERX *=1.0 —BIrifERAT*=1.0
e P T v FET k=09 SERMESR 5 =0.9 28Il =0.9 BN HifARX *=0.8
FKANTETT AAATERT=0.8 B A X %=0.7 db_LrifAZNT %=0.6 EEF TR %=0.5
IRIPTTE SFHT % =0.5 &7 IR FE4R % =0.5 ARITTELXHEI I %=0.5
KR 1 KAriEEL+=0.5
i 1 KRETATT 4 7207 KRR %=0.6
PRI 1 BB %=0.9 B ST =0.8 HIEATHE+%=0.8 KFHTHLH %=0.8
WREKE T 1 %=0.7 W17 *%=0.6 FFkiTZR)I%=0.5
AR 1 ARSI #=0.5
145 |27 01 05 | FKHRPREILES 39° 58.5 N 140° 26.4 E 7km M: 3.0
(%) |27 01 05 | FkmHEPREALER 39° 58.4° N 140° 26.2 E 7km M: 2.3
(%) |27 01 04 | FKHEEMNEEILEH 39° 58.5 N 140° 26.2 E 7km M: 2.0
K U 2 ARk gL %=2.0
1 BT =12 BRI %=1.0
146 |27 01 10 | FKHRPREALES 39° 58.5 N 140° 26.5 E 6km M: 2.5
K 1 AERKETHR Rl % =0.5
147 |27 01 18 | FKHIRPNREILER 39° 58.5 N 140° 26.5 E 6km M: 2.3
KR 1 ALEKETRI gL *=0.5
148 |27 21 38 | 71| ELIEL 34° 10.27 N 134° 26.9 E 40km M: 3.6
TSI 2 EEHARSNARAR=L.5 525 WM %=1.5
1 T IEHT % =1.2 EETAREY *=1.2 BFIAmESPHT k=11 gL DR k=10
TR AE] 5 =1.0 EARAPIAT T %=0.8 5% TG %=0.8 [lEg ik BT *=0.7
T =AM R A A RE=0.7 P rHFENT % =0.6 /IMAK AEZERT %=0.6 #7 & LATHNS%=0.6
F[EETTE INT=0.6 07)I[Ti3E40+=0.6 SETHHIT=0.6 MBFITHEENT=0.6 EiNTHEEF %=0.6
EHIF TR EIT=0.5 BAJ LITEHE *=0.5 ANERTZET % =0.5
ST IR 1 YA HEARTHE *=1.2 Bidb UiiaH *=1.0 WA/ NER=0.9 Bid b UiitgR=0.5
[ L1 e 1 A FEE%=0.8 HENTHE R %=0.5
N 1 EAATHAALAT k=11 FAATEITRT %=1.0 & THEHNT%=1.0 /NG ERTHLH %=1.0 +ERTH=0.9
FERATHREIANT %=0.9 /NEEBITEA%=0.9 S& iidE %=0.8 /NELRITZH %=0.8
SR EHIRIMT %=0.7 EAATIRAN=0.6 FmIATHIRIMT *=0.5
149 (28 03 13 | @R 37° 14.7 N 144° 22.8 E 52km M: 5.6
S 2 BT A % =1.8 ARLTHMRIET %=1.7 AT %=1.5
1 WhETT=FT=1.4 JRITATHIHE=1.4 JIMRITEE 2 0 k=1.3 F)IFPING *=1.3 HEATHEEI *=1.3
ZE) TSRSk =1.2 S RET T % =1.2 RS AT k=11 2T\l k=11
SEPTITHORR % =1.1 RIEF FAaA k=11 7M7) [ sk=1.1 HRATRY) | B =1.1
FATHTHERRAT sk =1.1 AEHTAE *=1.1 START AR %=1.0 FATH I %=1.0
TEEETEEIIAT % =1.0 AEHAE *=1.0 FEHA *=1.0 MZEEATILH *=1.0
JUPNAT EJ NP+ =1.0 fRETAARIT=1.0 FREN=1.0 FFTE*=1.0
PR TR AT =09 FEEAAITIEE=0.9 “AMRHI4:(8%=0.9 —ARi#HE *=0.9
RKEAFEH*=0.9 ERTHGIE=0.9 ERTHIEIE =09 =TSN *=0.9
fE S OETERT % =0.9 HHARTHA - EE=0.8 & TiRART %=0.8 AFLTH H=0.8
FREER IR % =07 /NEFRT/NEFSHTT 5 =0.7 FAFEES TRER X PERT % =0.7 \ Vo & i/ Maie=0.7
PRNEAVER *=0.7 FHTEHYNR %=0.7 BB FILARSHIF %=0.6 EIITANE *=0.6
KBS TTIAREFNT % =0.6 JCRENTHF [ k=0.6 @/t HEEHT =06 KEFEh#H#E=0.6 JIIWAIF1IN=0.5
JUPARS EJ TP/ INMLAE%=0.5 ) HIT R *=0.5 FFRRHIFHTX = &1T=0.5
PRI 2 AR %=2.0
1 AFTNJEET %=1.3 @Ak R sk=1.1 SR desk=1.1 tfmH4=1.1 /EER L EHR *=1.0
AlArAHR=1.0 FPETTFIH:%=1.0 BJITMEEHE*=1.0 BJITPIH*=1.0 A= 1i4M=0.9
ANZTHIBN IV INFAZ % =0.9 BRI G *=0.9 FHE T M %=0.9 HHENTHER%=0.9
T Pk =0.9 U TIFAE=0.9 FEMTTEIN *=0.8 T M mAhT %=0.8 JFHTHLH %=0.8
R E LA % =0.8 STEIHGEE » B %=0.7 253 %239 S b+ %=0.7 £IiE8E%=0.7
AT =07 EMIT T %=0.7 /NEER/NI%=0.7 /NEEAERE *=0.7 > XXk *=0.7
FEIETRILTT %=0.6 HEETSFMH %=0.6 < ITHKREE*=0.6 S#kifiZeR)!%=0.6
OV= B2 iTHA) 1 %=0.6 FEfriyT =R £=0.5 2x3AA% 5 HHTAFIE *=0.5
W E T/ NIE % =0.5 $RHHTERH=0.5
HA 2 EHRIRETA AR %=2.0 KAJEHHEL*=1.6
1 ERFA R %=1.4 FEHRTHE %=1.3 ARERTF7-k=1.2 BERMFATRNT *=1.2 EFIFRERT %=1.0

ANk =1.0 ERAHTHRT %=1.0 FHE THIIRERT=0.9 &5 1-HT%81=0.9 AR ILHTHF5R=0.9
FAEATRE) T/ % =0.9 G4 i rh BT 5 =0.8 FFRRM AR % =0.8 MEAHRF) | [HTFEEE *=0.8




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
BIZEHRUE TSR % =0.7 BEVETHAEMT %=0.7 SEARHTSEA%=0.6 A P$AamT %=0.6
HEmAHAN %=0.6 H Y& R TER R *%=0.5
JbiRE 1 TEUEITAAT =14 MRS 1 4ek=1.1 BAETHVANT *=1.0 JE T R=1.0 EAETTHIENT *=0.9
FEETL 2 Sk =0.9 FESHTHHEK % =0.8 TaEiiek=0.8 ABIRIFHH] %=0.7
LEVRTIBAYHIZS 3k =0.7 BIVEHTHAR=0.7 2AFIERTEA 1T % =0.6 R IHMTA7E %=0.6
FIHEITPE 1 45%0=0.6 o7 mNTEE=0.6 JEENTFEE=0.5 REMFEEEE %=0.5 7Bk *=0.5
HARR 1 B LERTEIAR=1.4 BOEMTOF ORI *=1.3 TLPRTRE=1.2 BO@Eks/ NEERR % =12
TR At k=12 TR AT k=11 \FERT=1.0 \FHEHX %=1.0
S HET HEIR 5k =0.9 = FIT{ERF/ NS 5 =0.9 /S PN *=0.8 LFETAR/ k%=0.7
B SRR %=0.7
AT 1 At LrifHZnT % =13 —BIrTIRENT *=1.3 FERTTI LI ER=1.2 JKPmTEIoE % =1.2
1EETA AT %=1.2 JUE T HEE =11 EETIGANT=1.1 JARET ARIERT=1.1
FERATE X E k=11 BT AT k=1.0 —RArT=RAT k=1.0 BHTRRRX *=1.0
LR k=10 TEEFTHAMT =10 BT RLXH *=1.0 Jt_ErRIFHT=0.9
AEETMARRT %=0.9 47 IGHTPEHR %=0.9 BMIFTL) X *=0.9 BM HyTHIX *=0.8
EEFHTESTHT =08 —BIRTEENAT % =0.8 [FERE HIFTE HRTk=0.8 “RIT IR %=0.8
TS NT % =07 [LIHFT AR %=0.7 PEFIERTIRPY) I %=0.7 BKRTECK %=0.7
HRNTIARIR[X % =0.7 —BIMAERNT %=0.7 & HIX R *=0.6 AZTHIN=0.6 —BImMisILHT*=0.6
FKANTETSE) | IBT=0.6 {X:FHRTHEH K =05 JUFAMIHREN%=0.5 AT EIRFET=0.5
B AR %=0.5 J\IEFHiKHE=0.5
ze 1 AETHPAERT % =1_4 JRARTHITEE=1.3 BRETHRA%=1.2 KAIAETE i =1.2
HKATKILNT k=12 E7EHRE k=12 FEFEHI4Rk=1.1 B KM I =11 BkinanT x=1.1
RIFFTTERL *=1.1 £ BrisEE *=1.1 B AT =11 A& hiRAnEmR *=1.1 AETAE*=1.0
JEERTFIE s =1.0 FANTSE*=1.0 A&f/NAE=1.0 KIIETRE=1.0 AERTER=1.0
KT = HMT=1.0 FEFEATEMI%=0.9 KAIFHTHIE *=0.9 Bk HIT=0.9 {lHRXFHES %=0.9
R FERTEHEY11=0.9 EriE AT ARRIE % =0.9 FRFHTRINT %=0.9 Kkl Kfli*=0.9
NI ALET 5 =0.9 KIRFTiRAL=0.9 EFRNIT/NK%=0.8 [LISTHT )R %=0.8
IR % =0.8 EHOINIERT T % =0.8 FRRTIURE %=0.8 K/ KIRF=0.8
BEIEHEEE=0.8 ZEIFEMHT 10 %=0.8 FEMMEE *=0.8 FEFHEUT*=0.7 &M H%=0.7
SRR % =0.7 KULVATHREZENT %=0.7 UEEREF X fw=0.6 LA EHErXEN %=0.6
MIBEARKE R %=0.6 IB2eH=0.6 it FMT%=0.6 KIS T-%=0.6 IEHFEXIA=0.5
TETHRAT=0.5 BKATHANT %=0.5
K R 1 KALTXIFNEF %=0.6
BRI 1 HAETRCIEMT % =1.2 K AT B RARRT sk =1, 1 FAZEFAkARAT=1.0 BHENRTHI4 SRAT%=1.0
R T AART % =0.8 IR % =0.8 ERATHHTTx=0.8 V3 M HAMRMAT %=0.7 HilEriHrEmT %=0.7
FEMEFTVEALRET % =0.7 FHEMATHEE %=0.7 XHTHIIINT%=0.7 BHTTHARIT*%=0.6
KFHTHEHT %=0.6 FEE TRMHBIRE %=0.6 Z & 0 T4 %=0.6 $.2 ST/ %=0.5
BiAE TS L RET =05 KHHTEHHESHIT*=0.5 KM AEFRT*%=0.5 BHTTLEAHET=0.5
HER 1 e RETASR % =0.8 NIZETAFIAR %=0.7 B RIEEMTAE *=0.6 = M L7 H*=0.6
IR A4 % =0.5
PR || U 1 JEARTHTHHT %=0.7
H ] Uk 1 HFERZSEA%=0.5
150 |28 06 46 | ZMRALES 36° 39.7 N 140° 37.8 E 9km M: 2.9
IRIRR: 1 BSZHBIINFE %=0.9 BT+ ERTAGH *=0.6 F K H T ErT=0.5
151 |28 18 01 | HEAULAEAHLS 33° 00.3 N 130° 45.7 E 11km M: 2.8
JIZNS 1 T Ak 2 —%k=1.2 |LFETTHGEENT % =0.8 il +=0.6 Fu/KHTHH *=0.6
152 |29 00 37 | #ikih 42° 56.5 N 144° 2.2 E 110km M: 3.6
JeigE 1 FEZHTHER k=11 BUMERTVEAR k=1.1 ABIRTIAGET k=1.0 B/ AMMTAESE % =0.8 JE=HTENE=0.8
EEEFTEBET % =0.7 WREHIEAH*=0.7 HIFETTZHINTART %=0.6 #IFEHZENT=0.5 HHRT5#=0.5
BRI EH=0.5
153 |29 05 59 | =R 40° 28.9° N 145° 41.0 E 61km M: 4.8
AR 1 BOEF N EER %=1.0
154 (29 19 13 | VhHEAREUTIE 27° 31.0 N 128° 33.1 E 15km M: 3.3
FEVLI IR 1 Fn4MTHER)TE=0.8
155 |29 19 46 | Hmi 32° 15.2 N 131° 36.3 E 20km M: 2.7
ETIRT IR 1 JIFENTRE sk =1.2 EIREl AT A % =0.7
156 |29 22 53 | ZRMEREEHS 35° 45.4 N 140° 49.6 E 6km M: 2.3
TFHER 1 Sk En£=0.5
157 (30 10 14 | ZRIRALHS 36° 29.0 N 140° 31.2 E 58km M: 3.2
PRI 1 SRR =0.8 FEERETHEF O %=0.7 SR aH%=0.6 O7=b2R0HiHA)I%=0.5
158 |30 12 22 | fEEEH 37° 11.2 N 141° 14.5 E 23km M: 4.9
&S 3 MABEMTALI % =3.0 KA TIAAR *=2_8 MIANTHIA T /EE=2.8 FHRITHT A %=2.8 SN *=2_8

TR INE =27 BRI =27 ZE TSI %=2.6 ETH%=2.6 HFTTITHERAT *=2.6
FRESFTEEE % =2.6 FTHZAN % =2.6 f&&LEHT N LA RS MR % =2.5 SEART NI %=2.5
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WhE i =f=2.5

WO IR %=2.4 PR )P R =24 881t/ \%1 Lk =2.3 AEFG HirhAT%=2.3

RIS IREPAT F AR R % =2.3 Wb & T/ Ma =23 JRITATEEHAE=2.3 AREEA I HR % =2.3
RBILTHBARL % =2.2 ARILTEI H=2.2 FHEFKHE *=2.2 FgrEETREEXiE=2.2

FEFEES TR S X VEHT % =22 B TERIEIT % =2.2 W\ X TN e k=21 \ o X ifisiiT =21
TR k=21 SUBFHRIFT % =2.1 RIKET—AA %=2.1 JIINA A/ %=2.1
EIRTTE RS =21 AN |52 B sk =2 1 /INEFRT/ NPT s =21 FEATTR AR =21
ERILFTIARENT % =2_1 FIFRES T/ NS k=2, 1 ZHE) I [HA4S0T k=21 {&EFETTR) | HT %=2.0
FEEOETEILINT % =2.0 KAENTE |- %=2.0 HHMTAHYINR%=2.0 FITHT/ g/ Ng % =2.0
PEABRIAER %=2.0 HIRTIEZERT %=2.0 IEMTE) IBY11=1.9 FEFEMETIMTIX R RAT % =1.9
AETARE %=1.9 BEL TR0 %=1.9 EL im0 +=1.9 FEEI S %=1.9

TSI k=19 REMTHEREEA =1.9 “AWATISHE *=1.8 /NEFHT i % =1.8

ST T % =1.8 SEEBEITHHE TS +=1.8 ) IIN] F 5 %=1.8 AENTAZRS+=1.7

REAFEH =17 BIIRE =17 FRATVEATES %=1.7 SEEIATT RSN %=1.7

TNHOHTERA k=17 PEASENTIFR=1.7 A [TRIESCT % =1.7 HNTHAE %=1.6

FAFAES THIFETX = 50T=1.6 HIARTHIAS: - fok=1.6 HATTHI#NS HT=1.6 KFkfilliE=1.5
WIEERTIA: % =1.5 REAEATZT %=1.5 SEHERTHANT=1.5 1&5T LN *=1.5
SR THAL AT % =1.5 JIIPIATTIN=1.5 ST % =1.5 )| [FH7RE S %=1.5

[E| BT k=1.5 &0 A RERT k=1.5 JI[{RATFE / 1 k=1.5 FEmRTHERT=1.5 e A *=1.5
SR TR =2 k=1.5

KR THRRNT k=14 1@ ESTHARSANT k=14 HETH =14 fE0HEdingFx=1.4

TR OHETTRFIT % =1.4 fRETIRAANT=1.3 SARMT AN T PN =1.2 RIHARE HilmT AN % =12
BEZITHIHINT sk =1.2 2 BT F TRk =1.2 EE ERTAR T A k=12 =R %=1.1
FASEENTIR % =1.0 FEITH =09 B2 5 THENE/K % =0.8 MIEITKAIN=0.7

B HTHRALNT %=0.6 —AKATH/INE %=0.5

"B IR k=20 KIGFHTHR *=2.0 FEVEHi#E+=2.0 HERTFIH %=1.9 Lol AR *%=1.9
NI RIB=1.8 BT )1 = HIE=1.8 (Il{3 RO % =1.8 AaribkAmT *=1.8

KAt Kk =1.8 HTAETTAANT k=17 UL *=1.7 MAHATAH*=1.7 HANTHNTHE=1.6
EIRNNZERT T sk =1.6 4 HUriiH sk =1.6 RRITIUES x=1.6 JRFT &) (LT %=1.5
MIBEFEXKA=1.5 IBEHFERIEL *=1.5 IIEEHRELE %=1.5

BOKTTKILUNT sk =1.4 B —FERTEE 11=1.4 SHSEETILRE % =14 KIGTEGSE *=1.4

EATTEEINT =14 AN F3E=1.4 BT /N k=1.4 BAAETI/NE sk=1.4 JYRNTHII %=1.4
KR HET=1.3 IIEESREFX hif=1.3 AT AENER *=1.3 &R *=1.3
FUARTTRA % =1.3 BRI AN k=1.3 MAGITER=1.3 Lo TR k=1.3 KT *=1.3
SEHMTHSRE=1.3 ErE T ARIE % =1.3 KW =A% =1.2 FFFHBTAH *=1.2

B BRIk =1.2 F&hi/NHE=1.2 (lIEZepk=1.2 BkinahT *=1.2 KB pisk=1.1
TERA R k=11 BT ERT k=10 A&TL EAT%=1.0 IIEHEREA *=1.0 KB TRE=1.0
TR TG % =1.0 AIEARAXKILE%=1.0 tr EITHE k=10 FIFFTFF<=1.0 GX&HiH*AT=0.9
AT 5 % =09 KRMTH %=0.9 FEFHANI*=0.9 SHNTEA*=0.9 IIHHEHEXNE *%=0.9
ENSENT/ NP =09 AIRTHTA HIIL % =0.9 SR —if %=0.9 ZEr{i45E %=0.9
SRR % =0.8 BKTTHIFINT *=0.8 RN %=0.8 KIFTHS1-*=0.8 H KA HMT *=0.8
M4 1 =0.7 SEREEN=0.7 HKiliB KN %=0.6

KRATMIR % =1.9 KRTTT VBT ¢ 7=1.6 LILiliNe*=1.6

KIRHBRAT=1.4 KR4 k=14 AENTTRk=1.4 SENES%=1.3 Mt —fhf%=1.2

L) VERT F/Ivis sk=1.2 BRI %=1.2 FLlTRlR k=1.2 PEJIETAHIR K =1.1 Fhlihesk=1.1
RETTTEE AR *=1.1 LR0TRE7 % =1.0 LA BB =15 %=0.9 JWALRT43#1=0.9

EHHEEO %=0.8 KA HITHMAT%=0.8 JHAHHT*=0.7 IR #35%=0.7 HERTEIE=0.7
JEACIRTAEIENT % =0.6 AREHT EJF%=0.5 AREATHE*=0.5 LI/ NERT/NENMEET %=0.5

L THTSERTINT =05

FEAKTH TR =2.0 BZmifir*=1.8 mipkifiB)11%=1.7 HhRe il *=1.7
AR HET k=1.6 JERBETHTEFNT %=1.6 FHIEHEF O %=1.6 H ZHiBh)I/NFex=1.6
HSCifiHERTAGH =15 AR AA*=1.5 HFFHE*=1.5

RFBTHLE % =1.4 FHeRE HAET % =1.3 HRRm i b/ =1.3 tlihi%4=1.3 HrEffHx=1.3
WA TR % =1.2 ARt k=1.2 OV bRl k=1.2 HHeRE himm=1.2
BOTEERER=1.2 RN E % =1.2 #FEKETEHN *=1.2 T Fedk=1.1 Aii=1.1
FEHAE=1.0 AT 4aIT=1.0 AT HPFET % =1.0 O7= B0 M) 11%=1.0 &Rf F4H*=0.9
NEERTVINIK=0.9 /NEERELA *=0.9 /NEET FEHE %=0.9 KUEIET#E=0.9
AFTHTEET %=0.9 KA HIHH%=0.9 233 B35 Hii bk %=0.9 £1ITHiEAE*%=0.9
A FHTHRT FHRT % =0.9 $RMHHk F%=0.9 FRskriiT Tl %=0.8 H A MR Z=mT=0.8

DT H3 D SHIRFAR %=0.8 JRFTHi#E M %=0.8 JRFIHIGHE %=0.8 AT LI%=0.8
ONEHRTEA %=0.7 S IEHKIM *=0.7 > ILH/NE%=0.7 FIKHT/IME%=0.7
BPATHEE 7 5 %=0.7 EEERETHEI=0.7 HfmEER+=0.7 BPHFE%=0.7 Al /\4H£=0.6
SRHTTISRMH=0.6 $RHTIER %=0.6 FRIZMH*=0.6 YHHiIL*=0.6 1T/7HikE*=0.6
IRERT{ER % =0.5 WiKTE2N=0.5 FIRATHY%=0.5 FEHAGMT *=0.5

ARERT - %=2.3 KEFTEE k=20 AEEITHERTS *=1.8 T E AR EIT=1.8
FHRE T ERIT k=18 KHJFTAN *=1.7 FERE i EAT =17 FHAIRE) [T EHH*=1.7
FOCHI AT k=15 HYCHA AR k=1.5 JRZEtsm P k=1.5 FEITHLRH%=1.5

B YT B RSR KR k=14 HZESERTTH7- Z0 % =1.4 SRRATAAR *=1.4 AZESLHHR=1.4
FATREJ AT/ N =14 KEJEHTEPMIT=1.3 IR T % =1.3 IZEHR 3R % =1.3
BEETRSEA *=1.3 TEITHE *=1.3 FYeiI=1.2 AEhE %=1.2 KAHANRT %=1.2
Wik&s< SiEd)%=1.2 FEETAER *=1.1 HRHAE%=1.1 SRR AR %=1.1
AEHR T aE=1.0 AZESILTIRA *=1.0 FET/MeH+=1.0 AN EA =09 2£7II457=0.9
TR %=0.8 AL ARE*=0.8 THTIAHE*=0.8 HiATIEAT=0.8 FTiHNT *=0.8




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X b5
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FEVETTO SRR %=0.7 HYETEEE *=0.7 /NUTT#EA %=0.6 TS TIE*=0.6 {EFHiHHT*=0.5
VPR Bk =0.5 AZEISILTHERT*=0.5 FHCETiHHM %=0.5 AYtmi/eRuTH ¥ *=0.5
i 2 PP R A k=15
1 HETTRAHERT k=14 JNETTsEiT % =1.2 [efENTFEMECS Tk =1.2 Fa[MT &1 %=1.0
K BEDCHTHERIT % =1.0 EM itz %=0.9 RHHHIEFMNT %=0.9 FiRiAH *=0.9
PREARTRAE®=0.9 M EH+=0.8 EMT/NG4%=0.8 H_ENTH 7 IRHTHE *=0.8
PRl ] (LIMT 5k =08 Fr[EMT [l =0.8 Pl 1 =0.8 R Bt » 4% % =0.7
USSR %=0.6 = Zeiivusffi+=0.6 FEEFTHLEH%=0.6
HPR 1 —PAMTEARRT k=11 —BIrHRINAT *=1.1 —Parfi TIEEMT *=1.0 —BImi{LAHT+=0.8
— B LmT % =0.5
TG IR 1 HAETTEEARNT 5 =0.9 EHMEAPINT=0.8 M THIAARNT %=0.8 {FENRHTFE/ALAIT %=0.7
BT *=0.7 RiGTTHA) AT %=0.6 KHTTEAN %=0.6 EXM#F%=0.6 YEH 1T FAJER*=0.5
AT L RNT *=0.5 HilA:TiscfEnT *+=0.5
BrER 1 EITARR % =0.6 AEH FFR5=0.5 & R4k x=0.5
THER 1 FETE-H=0.5
159 (31 02 44 | |REHIRIH 42° 19.4 N 143° 04.5 E 51km M: 3.8
AbiiE 1 JARAHTIR=1.3 JARETE k=11 JAATRTRE=1.0 JHMRRTRANT 5 =1.0 FRIFEH]*%=1.0
SR REESRNT % =0.9 AT ATE % =0.9 T HUAIH %k =0.7 ABIRT I FEHT % =0.5
IR FIHEE=0.5
160 |31 05 24 | ‘=i 38° 26.0 N 141° 39.4 E 54km M: 3.5
IR 2 &/ NAE=1.5
1 &AL BT =09 & ibAERT %=0.8 KUIVETHEZRET %=0.6 Bkt HET=0.6
)| M4 117455 =0.5
R 1 —BIFT=RRAT %=0.8
161 (31 07 00 | Zylkih 36° 14.1' N 140° 55.3 E 46km M: 3.8
PRI 2 HOER MR R=2.0 EEkilT PR k=1.9 @mFTRR)%=1.9 Oz bleiiiris +=1.8
HSEHTBI NG k=17 AEROETRIT % =1.6
1 RBEMTHEENT sk=1_4 SRHTIHES *=1.4 AP H&RT=1.3 KT TTFHMT *=1.3 #RHTK L *=1.3
AT k=12 IRETTEE *=1.0 fmE4=1.0 KYEEIBTEE=1.0 $£MTH#RM=1.0
ON=B7e) i85k =1.0 FFERHTARFRT*=1.0 ASNLH&FT*=0.9 OV=b72nl/ #1=0.9
A TAl=0.9 FHERKETANT %=0.9 ZKIRENETIE *=0.9 FHEKETEF M %=0.9
WEERETILT %=0.9 FEEKER _E/NE%=0.9 /NEEHEA%=0.7 H A FERTARS*%=0.7
INEETINI®=0.7 T FEEk=0.6 37423 ) Sk *=0.6 1751 ILH*=0.6
EMFAH%=0.6 BFHFFM %=0.6 /EEH EER%=0.5 79 HMH L E+-M%=0.5
FRERE TR %=0.5 AR %=0.5 FFhKHFRTHRT%=0.5 ZIKNT/ME%=0.5
I 1 EJIR G *=0.7 MIANTHIE HEE=0.6 & =FIlT=0.5
162 (31 09 00 | =i 39° 14.00 N 142° 2.7 E 35km M: 4.1
PER 1 amihZENT k=11 AT RBINT=0.8 =i HNT%=0.8 =&/ &M *=0.7 LHITRR*=0.7
HH R %=0.6 E T - 17=0.5
163 (31 21 02 | REfFHT 23° 31.00 N 121° 30.7 E 15km M: 6.5
TR 1 SAREMRTAES R=1.0
164 (31 21 37 | ‘=i 38° 34.2 N 141° 53.7 E 57km M: 3.8
PEE 2 —PAHT TR % =2.3 —BITTSRMRAT %=2.0 —BIMiRNT %=1.5
1 [epitn m e AT sk=1.3 —BariAHT=1.2 —Ba B0 LAY k=12 RANETTAHERT=1.0
SATHPERT %=1.0 JARNETTIE)IIRT=1.0 BINTHIAJI[X %=0.8 AT HENT=0.7 = HTHXA*%=0.7
b EATFEZEIT % =0.7 {FMMTHEEK%=0.6 —BIFTTERIT*=0.6 BT £ILXE%=0.5
ILI MY \iEMT=0.5 =P i m] % =0.5 BN HTRTRX *=0.5
IR 2 AT =15 BT HTRINT *=1.5 JSATiRL *=1.5
1 ESRZEERETIR % =1.4 A&/ NS4 KAITETHRESNT k=1.2 BK T T k=1 2
FETRRART k=12 F&TAL BT k=11 BKATAEHTk=1.1 £JIBTLg) 1| %=1.1
BRTIEILNT % =0.9 KIGFTTHR %=0.9 FAEMTER=0.9 m —MEITEE)11=0.9 BT/ N %=0.8
P = RAERTE % =0.8 Bk HIT=0.8 SULVATIE % =0.7 KNIATHIRE=0.7 ILochTEAR %=0.7
NI E R KT % =0.7 JHT &) 1| = ANT=0.6 f&MHRN=0.6 KIFHikAIL*=0.6
FETTRAIERE *=0.6 ZEIFHTEEAE *=0.5 A&TTRMT=0.5 KRl KIR=0.5 RiRTT b 11ALHT %=0.5
KIS - %=0.5 KIGTFES 1 %=0.5 ZEFTZEEN=0.5
et i 1 ARETHAE*%=0.9
165 (31 22 04 | FnafiLRALER 34° 15.3 N 135° 10.7 E 7km M: 2.4
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